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2000

2 ETS Personen- Güterwagen, Spur 0
neuwertig, in OKTs.

25,- €

2001

2 ETS Güterwagen, Spur 0
neuwertig, in OKTs.

25,- €

2002

3 Plastik Personenwagen, Spur 0
2 POLA, 1 RIVAROSSI, minimale Gebrauchsspu-
ren.

25,- €

2003

3 BING englische Abteilw. “LMS”, Spur 0
Länge je 24,5 cm, beide Personenwagen in gutem
Orig.-Zustand, mit minimalen Lackrissen, Packwa-
gen ebenfalls in Orig.-Zustand, mit etwas stärkeren
Lackrissen. 150,- €

2004

2 Blechloks, Kaufhausware, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

2005

FLEISCHANN Personenzug
rot/creme, 1 Personen-, 2 Packwagen, Gebrauchs-
spuren. 25,- €

2006

5 Blech-Personenwagen, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

2007

Konvolut Blech-Eisenbahn, Kaufhausware
Gebrauchsspuren.

5,- €

2008

RIVAROSSI Diesellok BR 216, Spur 0
Plastik, Oberteil lose, defekt, deutliche Gebrauchs-
spuren, ohne Karton. 10,- €

2009

3 FLEISCHMANN Personenwagen, Spur 0
rot/creme, guter Orig.-Zustand, minimale Ge-
brauchsspuren. 30,- €

2010

3 POLA MAXI Personenwagen, Spur 0
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

15,- €

2011

Konvolut Kaufhausware Loks
sowie 1 Wagen, Besichtigung erforderlich.

5,- €

2012

3 Güterwagen, Spur 0
verschiedene Hersteller, Plastik, guter Zustand.

15,- €

2013

3 POLA MAXI Güterwagen, Spur 0
guter Zustand.

15,- €

2014

3 Güterwagen, Spur 0
verschiedene Hersteller, Plastik, dazu 1 NZG Bag-
ger, guter Zustand. 15,- €

2015

3 POLA MAXI Güterwagen, Spur 0
guter Zustand.

20,- €

2016

3 Güterwagen, Spur 0
verschiedene Hersteller, Plastik, ohne Rungen, Ge-
brauchsspuren. 15,- €

2017

3 Güterwagen, Spur 0
verschiedene Hersteller, Plastik, guter Zustand.

15,- €

2018

2 Güterwagen, Spur 0
verschiedene Hersteller, Metall, leichte Gebrauchs-
spuren. 25,- €

2019

3 Güterwagen, Spur 0
Plastik, teilweise beschädigt.

15,- €



2020

4 Güterwagen, Spur 0
verschiedene Hersteller, Plastik, guter Zustand.

25,- €

2021

3 Güterwagen, Spur 0
verschiedene Hersteller, Plastik, guter Zustand.

20,- €

2022

4 Personenwagen, Spur 0
verschiedene Hersteller, Plastik, Fensterscheiben
liegen zum Teil lose bei, ansonsten leichte Ge-
brauchsspuren. 20,- €

2023

3 POLA MAXI Güterwagen, Spur 0
guter Zustand.

15,- €

2024

3 amerik. Güterwagen, Spur 0
verschiedene Hersteller, guter Zustand.

20,- €

2025

3 amerik. Güterwagen, Spur 0
Plastik, guter Zustand.

15,- €

2026

2 Personenwagen, Spur 0
1x Plastik, 1x Metall, guter Zustand.

50,- €

2027

3 POLA MAXI Güterwagen, Spur 0
eine Kupplung ersetzt, ansonsten guter Zustand.

20,- €

2028

2 Güterwagen, Spur 0
Rivarossi Kesselwagen und Pola Maxi ged. Güter-
wagen, guter Zustand. 15,- €

2029

3 Güterwagen, Spur 0
2 Rivarossi Hochbordwagen, 1 Rittech ged. Güter-
wagen, guter Zustand. 20,- €

2030

MÄRKLIN MINEX Personenzug
Tenderlok 2 S, 2 Personen- und 1 ged. Güterwa-
gen, nur 1 Karton, Gebrauchsspuren. 20,- €

2031

4 Güterwagen, Spur 0
verschiedene Hersteller, Plastik, guter Zustand.

15,- €

2032

3 Güterwagen, Spur 0
Plastik, verschiedene Hersteller, guter Zustand.

15,- €

2033

3 Güterwagen, Spur 0
Plastik, einige Gebrauchsspuren und Klebereste.

15,- €

2034

4 Güterwagen, Spur 0
Plastik, am braunen Hochbordwagen fehlen beide
Radsätze, leichte Gebrauchsspuren. 20,- €

2035

3 Güterwagen, Spur 0
Plastik, verschiedene Hersteller, leichte Ge-
brauchsspuren. 20,- €

2036

3 Güterwagen, Spur 0
2 Stück Plastik, der grüne Packwagen aus Metall,
verschiedene Hersteller, Gebrauchsspuren. 20,- €

2037

3 Güterwagen, Spur 0
Plastik, verschiedene Hersteller, guter Zustand.

15,- €

2038

2 Personenwagen, Spur 0
Plastik, an beiden Wagen sind jeweils einige Trep-
pen abgebrochen, Besichtigung erforderl. 10,- €

2039

2 Güterwagen, Spur 0
Plastik, verschiedene Hersteller, guter Zustand.

15,- €
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2040

2 FLEISCHMANN Magic Train Lokomotiven
dazu 3 Wagen, guter Zustand.

20,- €

2041

3 Güterwagen, Spur 0
Plastik, verschiedene Hersteller, das Dach des grü-
nen ged. Güterwagens wurde überlackiert, anson-
sten guter Zustand. 15,- €

2042

4 BING Personen- Packwagen, Spur 0
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besichtigung
empfohlen. 50,- €

2043

3 Personenwagen, Spur 0
Plastik, leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

2044

5 MÄRKLIN Güterwagen, Spur 0H0
guter Zustand, 2 Stück ohne Kartons.

15,- €

2045

MÄRKLIN MINEX Tenderlok mit 3 Wagen
Gebrauchsspuren, Lok ohne Karton.

15,- €

2046

3 RIVAROSSI Kesselwagen, Spur 0
guter Zustand.

25,- €

20472047

Uhrwerklok, Spur 0
dazu 2 Personenwagen, 8 gebogene Gleise, teils
unvollständig bzw. defekt, Besichtigung erforderlich.

20,- €

2048

3 Kesselwagen, Spur 0
verschiedene Hersteller, Gebrauchsspuren.

20,- €

2049

3 RIVAROSSI Güterwagen
Länge je 46,5 cm, Plastik, leichte Gebrauchsspu-
ren, ohne Kartons. 25,- €

2050

2 RIVAROSSI Güterwagen
Länge je 46,5 cm, Plastik, leichte Gebrauchsspu-
ren, dazu 1 Rungenwagen, Länge 31,5 cm, ohne
Kartons.

20,- €

2051

RIVAROSSI amerik. Diesellok “Pennsylva-
nia”
2-teilig, Plastik, 1 Drehgestell fehlt, ansonsten guter
Zustand.

30,- €

2052

ATLAS Diesellok “Santa Fe”, Spur 0
2-teilig, dazu 1 Rivarossi Diesellok “Santa Fe” (nur
1 Teil), deutliche Gebrauchsspuren, Besichtigung
erforderlich.

20,- €

2053

3 HORNBY Pullman Personenwagen
Länge je 32,5 cm, D-Zugwagen “Lolanthe”, Ge-
brauchsspuren, Dach-Schild fehlt, Speisewagen
“Arcadia”, guter Orig.-Zustand, mit Dach-Schildern
und Speisewagen “Alberta”, Gebrauchsspuren, mit
Dach-Schildern, Orig.-Zustand. 300,- €

2054

HWN Personenzug
bestehend aus: 4 Personen- und 1 Packwagen,
dazu  Uhrwerk E-Lok 72040 der SBB, Länge der
Wagen je 19,5 cm, Lok 17,5 cm, Alterungs- und Ge-
brauchsspuren. 35,- €

2055

KARL BUB Personenzug, Spur 0
bestehend aus: Uhrwerk-Dampflok, Länge 20 cm
sowie 5 Personenwagen, Länge je 9,5 cm, guter
Orig.-Zustand. 40,- €

2056

BING uralt Kalkwagen
8 cm, lithogr., eine Kupplung beschädigt, ansonsten
guter Orig.-Zustand.

15,- €

2057

BING Hochbordwagen
11 cm, grau, guter Zustand.

5,- €

2058

BING Bretterwagen, Spur 0
11,5 cm, guter Orig.-Zustand.

10,- €

2059

BUB Rungenwagen, Spur 0
11,5 cm, leichte Gebrauchsspuren.

15,- €



2060

KRAUS FANDOR Hochbordwagen
MÄRKLIN Kupplungen, guter Zustand. 5,- €

2061

KRAUS FANDOR Rungenwagen
leichte Gebrauchsspuren. 5,- €

2062

KRAUS FANDOR Planewagen
11,5 cm, Plane ersetzt. 5,- €

2063

KRAUS FANDOR Rungenwagen
12,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

2064

BING Hochbordwagen
14,5 cm, grau, Gebrauchsspuren. 5,- €

2065

BING Hochbordwagen mit Holzaufbau
14 cm, Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

20,- €

2066

BING gedeckter Güterwagen 
mit Holzaufbau / Dach
14 cm, Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren. 30,- €

2067

BING kleiner Kranwagen
8 cm, guter Orig.-Zustand.

20,- €

2068

Kranwagen - Unterwagen Selbstbau
Bing Kranhaus, Besichtigung erforderlich.

10,- €

2069

BING Hochbordwagen, Spur 0
8,5 cm, Kupplungen fehlen, Gebrauchsspuren.

5,- €

2070

BING Kleintierwagen, Spur 0
8,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

15,- €

2071

BING Planewagen, Spur 0
13,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

2072

BING engl. Geflügeltransportw. 10549/0
14 cm, mit 4 Holz-Hühnern, guter Orig.-Zustand, mi-
nimale Gebrauchsspuren. Ob die 4 Hühner original
zugehörig sind, konnte ich leider nicht feststellen,
ist aber möglich! 50,- €

2073

BUB Gepäckwagen, Spur 0
12,5 cm, guter Zustand.

15,- €

2074

BING Hochbordwagen mit Bremserhaus
18 cm, guter Orig.-Zustand.

10,- €

2075

GFN Kesselwagen “Shell”
16,5 cm, Radsätze nicht original, Alterungs- und
Gebrauchsspuren, 1 größerer Lackfehler am Rah-
men, Besichtigung erforderlich. 15,- €

2076

ZEUKE Bretterwagen
Gebrauchsspuren.

5,- €

2077

HORNBY Weinwagen
beide Kupplungen fehlen, Gebrauchsspuren.

1,- €

2078

HORNBY Gaskesselwagen
minimale Gebrauchsspuren.

10,- €

2079

FLEISCHMANN Niederbordwagen
guter Zustand.

5,- €
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2080

FLEISCHMANN Holzwagen, Spur 0
mit Ladung, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

2081

KRAUS FANDOR Holzwagen
mit Ladung, leichte Gebrauchsspuren.

5,- €

2082

FLEISCHMANN Hochbordwagen, Spur 0
guter Orig.-Zustand.

10,- €

2083

Blech Postwagen
14 cm, bunt lithogr., leichte Gebrauchsspuren.

5,- €

2084

BING Pferdewagen
13,5 cm, rot, Dach grau, Orig.-Zustand, leichte Ge-
brauchsspuren. 20,- €

2085

BING Militärtransportwagen
18,5 cm, ohne Ladung, guter Zustand.

15,- €

2086

KARL BUB Kranwagen
16,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

25,- €

2087

KARL BUB Hochbordwagen
19 cm, Kupplungen ersetzt, leichte Gebrauchsspu-
ren. 5,- €

2088

BUB Packwagen, Spur 0
guter Zustand.

5,- €

2089

Blech Postwagen
leichte Gebrauchsspuren.

5,- €

2090

MERKUR Kranwagen
19 cm, guter Orig.-Zustand.

20,- €

2091

BING Bananenwagen
18 cm, Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

40,- €

2092

JEP Güterwagen 
deutliche Gebrauchsspuren.

1,- €

2093

BING Selbstentladewagen 10597
16 cm, kleine handschriftliche Bemalung “1,80
1132”, ansonsten guter Orig.-Zustand. 20,- €

2094

BING Zementwagen
14 cm, guter Orig.-Zustand.

20,- €

2095

BING Hochbordwagen mit Kohleeinsatz
14 cm, Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

10,- €

2096

BING Fleischwagen 
14 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

15,- €

2097

BING Rungenwagen
16 cm, mit Holzladung, Orig.-Zustand, minimale Ge-
brauchsspuren.

15,- €

2098

HORNBY Seecontainerwagen XB 68
guter Orig.-Zustand, im OKT.

45,- €

2099

BING Hochbordwagen
20,5 cm, leichte Beilackierungen an den Puffern,
ansonsten Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

30,- €



2100

BING gedeckter Güterwagen
20,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

50,- €

2101

BING gedeckter Güterwagen 
20,5 cm, mit hochstehendem Bremserhaus, Orig.-
Zustand, leichte Gebrauchsspuren. 60,- €

2102

BING gedeckter Güterwagen
20,5 cm, eine Überlackierung oberhalb einer der
Schiebetüren, ansonsten Orig.-Zustand, Ge-
brauchsspuren. 40,- €

2103

BING gedeckter Güterwagen
20,5 cm, Orig.-Zustand, einige Gebrauchsspuren.

40,- €

2104

BING Milchwagen
20,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

85,- €

2105

BING Fischwagen
20,5 cm, Überlackierungen oberhalb beider Schie-
betüren, ansonsten Orig.-Zustand, Gebrauchsspu-
ren. 80,- €

2106

BING Kesselwagen “SHELL”
20,5 cm, kleinere Ausbesserungen an den Klem-
men der Treppen und unterhalb des Kessels hinten,
ansonsten Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspu-
ren. 85,- €

2107

HEHR Replika Kesselwagen “SHELL”
24,5 cm, Geländer fehlen, ansonsten guter Zu-
stand.

50,- €

2108

BING Kranwagen 10 / 5121
18 cm, Haken vorhanden, Kranhaus in sehr gutem
Orig.-Zustand, kleinere Ausbesserung im Schwarz-
Bereich des Unterwagens. 80,- €

2109

ZEUKE Kranwagen
Kranhaken ersetzt, Gebrauchsspuren.

5,- €

2110

BING Kranwagen “10 Tons”
Länge mit Ausleger 31 cm, Orig.-Zustand, kleinere
Austupfungen an den Klemmen des Unterwagens,
außerdem wurde der Unterwagen seitlich blau
überlackiert. 35,- €

2111

LIONEL großer Kranwagen, Spur 0
Gesamtlänge mit Ausleger 38 cm, guter Orig.-Zu-
stand, dekorativ! 60,- €

2112

REPLIKA Säuretransportwagen
16,5 cm, mit 2 Behältern, sehr guter Zustand.

50,- €

2113

HEHR Braunkohlestaubwagen 1775/0
18,5 cm, sehr guter Zustand.

50,- €

2114

HM Replika Schüttgutwagen “50 Tons”
24 cm, guter Zustand.

50,- €

2115

BING Tischbahn Personenwagen
braun, Spurweite 28 mm, guter Zustand. 35,- €

2116

Kaufhausware Personenwagen, Spur 0
14 cm, Gebrauchsspuren. 5,- €

2117

BING Personenwagen
13 cm, leichte Gebrauchsspuren. 5,- €

2118

BING Personenwagen
15 cm, leichte Gebrauchsspuren. 10,- €

2119

Blech Personenwagen
14 cm, leichte Gebrauchsspuren. 5,- €
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2120

KARL BUB Speisewagen 
21 cm, 4-achsig, rot, Dach grau neulackiert, Wa-
genkasten mit leichten Gebrauchsspuren.

15,- €

2121

KARL BUB Postwagen
21 cm, 4-achsig, grün, Dach grau überlackiert, Wa-
genkasten mit leichten Gebrauchsspuren.

15,- €

2122

KARL BUB Personenwagen
21 cm, 4-achsig, grün, Dach grau mit deutlichen
Lackabplatzungen, Wagenkasten mit leichten Ge-
brauchsspuren, alle 4 Türen ersetzt, Besichtigung
erforderlich. 15,- €

2123

KARL BUB Personenwagen
21 cm, 4-achsig, grün, Dach grau neulackiert, Wa-
genkasten mit leichten Gebrauchsspuren, 1 Türgriff
fehlt. 15,- €

2124

KARL BUB Personenwagen
21 cm, 4-achsig, grün, Dach grau mit deutlichen
Lackabplatzungen, Wagenkasten mit leichten Ge-
brauchsspuren, 1 Tür fehlt. 15,- €

2125

KRAUS FANDOR Post/Personenw. 1925
21,5 cm, 1 Türe fehlt, deutliche Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, Besichtigung erforderlich. 10,- €

2126

KRAUS FANDOR Pack/Personenwagen
20 cm, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

2127

PENZVERDE Personenwagen der MAV
erhebliche Gebrauchsspuren.

1,- €

2128

BING Personen/Packwagen
20 cm, oliv lithogr., Dach hellbraun handlackiert,
Gussräder, guter Orig.-Zustand. 35,- €

2129

JEP Pullman Wagen der SNCF, Spur 0
türkis / creme, 4-achsig, leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

2130

Blech Personenwagen
12 cm, leichte Gebrauchsspuren.

5,- €

2131

BING Personenwagen
12 cm, leichte Gebrauchsspuren.

5,- €

2132

BING Personenwagen
17,5 cm, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

2133

KRAUS FANDOR int. Personenwagen
19 cm, minimale Gebrauchsspuren.

10,- €

2134

ETS E-Lok E 225, Spur 0
neuwertig, im OKT.

50,- €

2135

ETS Diesellok T 234, Spur 0
neuwertig, im OKT., zusätzlich handschriftliche Be-
schriftung am Etikett.

50,- €

2136

HORNBY kleine Uhrwerktenderlok 
No. 460 der LNER
15,5 cm, apfelgrün/schwarz lithogr., sehr guter
Orig.-Zustand. 45,- €

2137

BASSETT LOWKE Tenderlok “Braemar”
der Highland Railway
24,5 cm, sehr guter Zustand.

100,- €

2138

BING für BASSETT LOWKE Tenderlok 
No. 8937 der LNER
24 cm, schwarz, guter Orig.-Zustand.

400,- €

2139

BING für BASSETT LOWKE 
Uhrwerk-Tenderlok No. 6810
2’B1’, 29,5 cm, kleinere Ausbesserungen am Ge-
häuse, eine größere Ausbesserung am Dach, Ge-
brauchsspuren. 800,- €



2140

BING für BASSETT LOWKE 
Uhrwerk-Tenderlok No. 11 der LB & SCR
2’B1’, 29,5 cm, kleinere Ausbesserungen, insge-
samt guter Zustand. 800,- €

2141

FLEISCHMANN E-Lok No. 335
19,5 cm, 14 Volt, rot / Dach grau, 1 Metall-Laufring
um eines der Nachlaufräder fehlt, ansonsten guter
Orig.-Zustand. 100,- €

2142

AMZ E-Lok E 69 02
Plastik, guter Zustand.

45,- €

2143

LENZ Diesellok V 36 413
20 cm, Aufbau Metall / Guss, guter Zustand.

120,- €

2144

W. HÜBNER Diesellok V 60 030
eine Fensterscheibe fehlt, eine neu verklebt, an-
sonsten leichte Gebrauchsspuren. 200,- €

2145

LENZ Diesellok V 100 1286
27 cm, Aufbau Kunststoff, guter Zustand.

100,- €

2146

FLEISCHMANN E-Lok Nr. 335
14 Volt, überlackiert, defekt, Kupplungen fehlen,
Gehäuse lose, Besichtigung erforderlich. 30,- €

2147

DISTLER amerik. Triebwagen “SANTA FE”
2-teilig, 30 cm, mit 4,5 Volt-Batteriemotor, Alterungs-
und Gebrauchsspuren. 35,- €

2148

Tenderlok BR 80 der Reichsbahn, Spur S
Plastik, guter Zustand.

20,- €

2149

GFN Tenderlok BR 99
Lackfehler, Besichtigung empfohlen.

25,- €

2150

RIVAROSSI Diesellok der DB
Plastik, Dach fehlt, unter dem hinteren rechten Puf-
fer gerissen und neu verklebt, Besichtigung erfor-
derlich. 10,- €

2151

RIVAROSSI Tenderlok BR 80, Spur 0
Plastik, umgepolt, guter Zustand, ohne Karton.

25,- €

2152

RIVAROSSI Tenderlok BR 80 038
Plastik, guter Zustand.

30,- €

2153

Modellbau Diesellok V 100 1009
Guss, Aufbau und Dach lose, Besichtigung erfor-
derlich.

50,- €

2154

BING für BASSETT LOWKE 
Tenderlok No. 78 der LMS
24,5 cm, schwarz, kleinere Ausbesserungen, Ge-
brauchsspuren. 400,- €

2155

Tender, Spur 0
12,5 cm, 3 achs., schwarz, mit Märklin Kupplung,
Besichtigung erforderlich. 5,- €

2156

BING Uhrwerkdampflok, ohne Tender
Lackschäden, Gebrauchsspuren, Besichtigung er-
forderlich. 20,- €

2157

Eigenbau Dampflok, Spur 0
3 achs., ohne Antrieb, Besichtigung erforderlich.

10,- €

2158

BING Uhrwerk Dampflok, Spur 0
überlackiert und auf elektrischen Betrieb umgebaut,
ohne Tender, Besichtigung erforderlich. 30,- €

2159

BING Uhrwerk Dampflok gez. 0=35
28,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

40,- €
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2160

Kaufhausware - Uhrwerklok
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

2161

KARL BUB Dampflok, Spur 0
20 Volt, Gebrauchsspuren.

10,- €

2162

BING Dampflok 20er Jahre
B, mit 2 achs. Tender, 33 cm, schwarz lithogr., Orig.-
Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

70,- €

2163

MÄRKLIN Uhrwerk Dampflok gez. 326, Sp. 0
auf elektrischen Betrieb umgebaut, mit 2-achsigem
Tender, einige Alterungs- und Gebrauchsspuren,
Besichtigung erforderlich. 60,- €

2164

BING amerik. Uhrwerk-Dampflok 523/530
2’B, mit 2 achs. Tender, 33 cm, schwarz, Lok Guss,
Tender Blech, Stirnlampe ersetzt, Dach des Füh-
rerhauses leicht abgegriffen, insgesamt guter Orig.-
Zustand. 270,- €

2165

KARL BUB Uhrwerklok
B, 3 achs. Tender, Lok mit deutlichen Gebrauchs-
spuren, Tender gut erhalten, Besichtigung empfoh-
len. 30,- €

2166

BING Dampflok, Spur 0
Länge 35 cm, deutliche Lackfehler, Schornstein neu
angelötet, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Be-
sichtigung erforderlich. 35,- €

2167

BING engl. Dampflok “George the Fifth”,
Spur 0
Länge 40,5 cm, Lok umgebaut auf elektrischen Be-
trieb, Stirnlampe beleuchtet, Tender 3-achsig, mit
Aufschrift “ETAT”, Lok lackrissig, Besichtigung emp-
fohlen. 120,- €

2168

LIONEL amerik. Dampflok 
1’B1’, mit 4 achs. Tender, Motor 20 Volt, Ge-
brauchsspuren. 45,- €

2169

AMERICAN FLYER Dampflok, 
Spur S - 24 mm
2’C1’, mit 4 achs. Tender, Lok Guss, Tender Plastik,
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren. 50,- €

2170

AMERICAN FLYER Dampflok - Spur S
Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

45,- €

2171

LIONEL schwere amerik. Dampflok
2’C1’, mit 4 achs. Tender, Motor 20 Volt, Orig.-Zu-
stand, Gebrauchsspuren.

130,- €

2172

BING Straßenbahn 
2-teilig, Länge je 14,5 cm, Gehäuse des Motorwa-
gens in gutem Orig.-Zustand, Dach überlackiert,
Beiwagen in Orig.-Zustand mit deutlichen Alterungs-
und Gebrauchsspuren. 180,- €

2173

BING Schlafwagen “MITROPA”
31 cm, weinrot, Dach grau handlackiert, mit Innen-
einrichtung,  Orig.-Zustand, Wagenkasten mit leich-
ten Lackrissen, Dach mittig mit kleinerer
Lack  abplatzung. 80,- €

2174

CARETTE engl. Speisewagen No. 13210
33,5 cm, Wagenkasten mit leichten Gebrauchsspu-
ren, Dach mit Abplatzungen und deutlichsten Ge-
brauchsspuren, Besichtigung erforderlich. 160,- €

2175

BING für BASSETT LOWKE 
Personenwagen 1. Klasse 1921
33 cm, Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren
am Wagenkasten, Dach mit Gebrauchsspuren.

120,- €

2176

BING für BASSETT LOWKE 
Personen- Packwagen 1921
33 cm, Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren
am Wagenkasten, Dach mit Ausbesserungen und
Gebrauchsspuren. 100,- €

2177

BING für BASSETT LOWKE 
Personen-Packwagen 2783 der LMS
33 cm, Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

150,- €

2178

EXLEY engl. Personenwagen der LMS
37 cm, bordeauxrot, Dach schwarz, mit Innenein-
richtung, neuwertig!

160,- €

2179

EXLEY für Bassett Lowke 
Personenwagen LMS, 1. und 3.Klasse
42 cm, rot, Dach schwarz handlackiert, mit Innen-
einrichtung, Faltenbälge, neuwertig, im OKT.

110,- €



2180

EXLEY für Bassett Lowke 
Personenwagen LMS, 1.Klasse
42 cm, rot, Dach schwarz handlackiert, mit Innen-
einrichtung, Faltenbälge, neuwertig, im OKT.

110,- €

2181

EXLEY für Bassett Lowke Dinging car LMS
42 cm, rot, Dach schwarz handlackiert, Innenein-
richtung mit Tischlämpchen, Faltenbälge, neuwer-
tig, im OKT.

110,- €

2182

EXLEY für Bassett Lowke 
Personenwagen LMS, 3.Klasse
42 cm, rot, Dach schwarz handlackiert, mit Innen-
einrichtung, Faltenbälge, neuwertig, im OKT.

110,- €

2183

EXLEY für Bassett Lowke 
engl. Personen/Packwagen GWR
42 cm, braun/creme, Dach weiß handlackiert, mit
Inneneinrichtung und Faltenbalgen, sehr guter
Orig.-Zustand. 110,- €

2184

EXLEY für Bassett Lowke 
Dining car der GWR
42 cm, braun/creme, Dach weiß handlackiert,  In-
neneinrichtung mit Tischlämpchen und Faltenbal-
gen, sehr guter Orig.-Zustand. 110,- €

2185

EXLEY für Bassett Lowke 
engl. Abteilwagen der GWR
42 cm, braun/creme, Dach weiß handlackiert, mit
Inneneinrichtung und Faltenbalgen, sehr guter
Orig.-Zustand. 110,- €

2186

EXLEY für Bassett Lowke 
engl. Abteilwagen der GWR
42 cm, braun/creme, Dach weiß handlackiert, mit
Inneneinrichtung und Faltenbalgen, sehr guter
Orig.-Zustand. 110,- €

2187

BING Personenzug 
bestehend aus: Uhrwerk-Dampflok Nr. 3860, Funk-
tion geprüft, leichte Delle am Kessel, Gebrauchs-
spuren, dazu 2 Personenwagen blau und rot, gez.
10564 und Packwagen grün 10565, Wagen in
gutem Orig.-Zustand, Gesamtlänge 84 cm.150,- €

21882188

FLEISCHMANN Triebwagen E 370
2-teilig, Länge 52 cm, rot, Dach Bakelit, Orig.-Zu-
stand, leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

300,- €

2189

FLEISCHMANN Zugpackung 
“1 St. E 345/3 G”
Inhalt: E-Lok E 335, 14 Volt, dazu 2 SBB Perso-
nenwagen und 1 Packwagen No. 403, sehr guter
Orig.-Zustand. 500,- €

21902190

FLEISCHMANN Zugpackung E 340/3
sehr guter Orig.-Zustand.

160,- €

2191

LEHNHARDT Zugpackung 
Güter-Straßenbahn, Spur 0
guter Zustand, dazu einige Gleispackungen.

120,- €

2192

LIONEL amerik. Doppellok
blau/rot, leichte Gebrauchsspuren.

70,- €

2193

3 LIMA Personenwagen 
Länge je 49 cm, Plastik, Gebrauchsspuren.

20,- €

2194

2 RIVAROSSI Personenwagen der DB
59 cm, Plastik, 1 Wagen ohne Drehgestelle, Be-
sichtigung empfohlen. 15,- €

2195

DARSTAED Mitropa Speisewagen 
40 cm, mit Inneneinrichtung, Oberlichtdach, sehr
guter Orig.-Zustand.

250,- €

2196

DARSTAED Rheingold 
Personenwagen 1. Klasse
40 cm, mit Inneneinrichtung, sehr guter Orig.-Zu-
stand. 300,- €

2197

DARSTAED Mitropa Speisewagen 1942/0 G
40 cm, mit Inneneinrichtung, sehr guter Orig.-Zu-
stand.

250,- €

2198

HEHR D-Zug Wagen 1941/0
40 cm, grün / Dach grau, mit Inneneinrichtung, sehr
guter Zustand.

350,- €

2199

HEHR Rheingold Packwagen 1944/0
40 cm, violett / Dach grau, sehr guter Zustand.

350,- €
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2200

HEHR Rheingold Personenwagen 1941/0
40 cm, violett / creme, mit Sitzwageneinrichtung,
Beleuchtung, sehr guter Zustand. 450,- €

2201

DARSTAED Postwagen 1945/0
40 cm, grün, sehr guter Zustand, im OKT.

250,- €

2202

DARSTAED int. Schlafwagen der CIWL
40 cm, blau, mit Inneneinrichtung, sehr guter Zu-
stand, im OKT. 320,- €

2203

DARSTAED Packwagen 1944/0
40 cm, grün, sehr guter Zustand, im OKT.

250,- €

2204

DARSTAED Schnellzugwagen 1941/0
40 cm, grün, sehr guter Zustand, im OKT.

280,- €

2205

DARSTAED “Mitropa” Speisewagen 1942/0
40 cm, rot, mit Inneneinrichtung, sehr guter Zu-
stand, im OKT. 280,- €

2206

ELETTREN P.L.M. 
Personenwagen 1. Klasse
47 cm, rot / schwarz, mit Inneneinrichtung, sehr
guter Orig.-Zustand. 200,- €

2207

ELETTREN Pullman Salonwagen 1. Klasse
57cm, mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, die
beiden Schrauben zur Dachbefestigung fehlen, Fe-
derpuffer, Tisch-Lampen, sehr guter Orig.-Zustand.

300,- €

2208

ELETTREN Pullman Salonwagen 1. Klasse
57cm, mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, Fe-
derpuffer, Tisch-Lampen, sehr guter Orig.-Zustand.

300,- €

2209

ELETTREN Pullman Salonwagen 1. Klasse
57cm, mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, Fe-
derpuffer, Tisch-Lampen, sehr guter Orig.-Zustand.

300,- €

2210

ELETTREN int. Speisewagen der CIWL
57cm, mit Inneneinrichtung, Federpuffer, Tisch-
Lampen, sehr guter Orig.-Zustand. 250,- €

2211

ELETTREN CIWL Packwagen
57cm, blau, Oberlichtdach grau, Türen zum Öffnen,
sehr guter Orig.-Zustand. 180,- €

2212

ELETTREN Pullman Salonwagen 
57cm, braun / creme, mit Inneneinrichtung und Be-
leuchtung, Federpuffer, Tisch-Lampen, sehr guter
Orig.-Zustand. 300,- €

2213

LIMA Diesellok BR 216, Spur 0
Plastik, guter Zustand, ohne Karton.

25,- €

2214

RIVAROSSI Diesellok BR 216, Spur 0
Plastik, guter Zustand, ohne Karton.

30,- €

2215

RIVAROSSI Diesellok BR 216, Spur 0
Plastik, 2 Puffer abgebrochen, einige Gebrauchs-
spuren, ohne Karton. 25,- €

2216

RIVAROSSI Diesellok BR 216, Spur 0
Plastik, Oberteil lose, Fensterscheiben fehlen, deut-
liche Gebrauchsspuren, ohne Karton. 20,- €

2217

RIVAROSSI Diesellok BR 216, Spur 0
Plastik, guter Zustand, ohne Karton.

30,- €

2218

RIVAROSSI Diesellok BR 216, Spur 0
Plastik, guter Zustand, ohne Karton.

30,- €

2219

LIMA Diesellok 67001 der SNCF
Kunststoff, guter Zustand.

25,- €



2220

DINGLER Fine Scale E-Lok E 60 10
28 cm, Aufbau Metall / Guss, guter Zustand.

350,- €

2221

Selbstbau E-Lok E 44 
verbastelt, teilweise mit Pappe überklebt, Besichti-
gung erforderlich. 15,- €

2222

POLA MAXI E-Lok E 44 147
Plastik, rundum mit Kleber ausgebessert, deutliche
Gebrauchsspuren, Besichtigung erforderl. 30,- €

2223

EUROTRAIN E-Lok BR 110 176-5 der DB
Guss-Gehäuse, blau, guter Zustand.

250,- €

2224

E. HEHL E-Lok E 18 055
40 cm, Vollmetall, blau / Dach grau, guter Zustand.

400,- €

2225

E. HEHL E-Lok E 19 01 der DB
40 cm, 1´Do 1´, blau / Dach grau, Vollmetall, guter
Zustand. 400,- €

2226

EUROTRAIN E-Lok E 91 05
39 cm, 3-teilig, Aufbau Metall / Guss, guter Zustand.

400,- €

2227

POLA Krokodil, Spur 0
ohne Antrieb, Vorlauf- und Treibstange beschädigt,
Besichtigung erforderlich. 45,- €

2228

ETS ? E-Lok Krokodil
Plastik, braun, Griffstangen fehlen rundum, anson-
sten leichte Gebrauchsspuren. 75,- €

2229

ETS ? E-Lok Krokodil
Plastik, grün, Griffstangen fehlen rundum, anson-
sten leichte Gebrauchsspuren. 75,- €

2230

GEBAUER Wannentender für BR 38 1772
Vollmetall, guter Zustand. 80,- €

2231

POLA MAXI Tenderlok T3, BR 89 7296 
Kunststoff, leichte Gebrauchsspuren. 40,- €

2232

GEBAUER Tenderlok T3, BR 89 7455
Vollmetall, guter Zustand. 200,- €

2233

Selbstbau Tenderlok BR 89 7293
B1´, Vollmetall, Besichtigung empfohlen. 85,- €

2234

DINGLER ? Tenderlok BR 94 587
Länge 29 cm, Vollmetall, guter Zustand. 300,- €

2235

RIVAROSSI amerik. Dampflok 102 
“Indiana Harbor Belt”
Kunststoff, guter Zustand. 30,- €

2236

KTM ? japanische Dampflok 051 1161, Sp. S
Länge 46 cm, schwarz, Vollmetall, leicht verbogene
Windleitblech halter einseitig, ansonsten guter Zu-
stand. 250,- €

2237

POLA MAXI Dampflok T3, mit Tender
Kunststoff, Gebrauchsspuren.

80,- €

2238

Fine Scale Dampflok BR 55 3842, Spur 0
40 cm, Kunststoff, Tenderantrieb, Fabrikat war nicht
zu ermitteln, leichte Beschädigungen, Besichtigung
empfohlen. 100,- €

2239

DINGLER ? Dampflok BR 56 2048 der DB
42 cm, Vollmetall, sehr guter Zustand.

500,- €
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2240

GEBAUER Dampflok BR 38 1772
Vollmetall, Kleinteile können fehlen, Besichtigung empfohlen, an-
sonsten minimale Gebrauchsspuren. 250,- €

2241

SPRING Dampflok S3/6 BR 18 465
51,5 cm, Vollmetall, schwarz, guter Zustand.

400,- €

2242

RIVAROSSI Modellserie 
franz. Dampflok 231G.230 der P.L.M.
58 cm, Vollmetall, grün / schwarz, Lok in gutem Zustand, Tender
einseitig mit deutlichen Lackschäden, Besichtigung empfohlen.

250,- €

2243

SPRING Dampflok S3/6 BR 18 465
51,5 cm, Vollmetall, grün, guter Zustand.

400,- €

2244

Fine Scale Vollmetall Dampflok BR 39 144 der DB
Länge 55 cm, mit 4-achsigem Tender, Hersteller wurde nicht er-
mittelt, guter Zustand. 750,- €

2245

GEBAUER ? Dampflok BR 42 002 der DB
54 cm, Vollmetall, die 4 Windabweiser an den Fenstern des Füh-
rerhauses fehlen, Stirnlampe liegt lose bei, ansonsten guter Zu-
stand. 600,- €

2246

GEBAUER ? Dampflok BR 50 001 der DR
54,5 cm, Vollmetall, guter Zustand.

600,- €

2247

Dampflok  212 233
2’C2’, mit 6 achs. Tender, 68 cm, Kunststoff-Bauweise, Stirnlampe
lose, 1 Windleitblech fehlt, ansonsten leichte Gebrauchsspuren.

90,- €

2248

KTM amerik. Dampflok - Vollmessing
1’E1’, mit 4 achs. Tender, 57 cm, 2-Leiter Gleichstrom, guter Zu-
stand. 270,- €

2249

KTM amerik. Dampflok - Vollmessing
2’D1’, mit 6 achs. Tender, 70 cm, 2-Leiter Gleichstrom, guter Zu-
stand. 270,- €

2250

HEHR Tenderlok TK 70/12920
2´C2´, Länge 34 cm, schwarz handlackiert, kleine Windleitbleche
20 VOLT DC, sehr guter Zustand. 950,- €

2251

HEHR Dampflok HR 70/12920
schwarz, kleine Windleitbleche, sehr guter Zustand.

1.200,- €

2252

HEHR Replica Dampflok HR 70/12920
2´C1´, mit 4-achsigem Tender, schwarz handlackiert, 51 cm, neu-
wertig, im OKT. 1.400,- €

2253

RITTER amerik. Dampflok AK 70/12920 
“Commodore Vanderbilt”
ausgestattet mit Hehr Motor, sehr guter Zustand. 1.250,- €

2254

RITTER amerik. Dampflok AH 70/12920 “HUDSON”
mit Hehr Motor ausgestattet, sehr guter Zustand.

1.250,- €

2255

HENNING MEISTER? Replika engl. Dampflok 
“COCK OF THE NORTH” 2001
1’D1’, mit 4 achs. Tender, 53,5 cm, neuwertig. 2.000,- €



2257

Kabelwagen, Kaufhausware
guter Zustand.

5,- €

2258

Konvolut Loks und Tender
FLEISCHMANN Uhrwerklok, Kaufhaus-Lok, beide ohne Tender, sowie ein einzelner Ten-
der, Gebrauchsspuren, Besichtigung empfohlen. 30,- €

2259

KARL BUB D-Zug-Packwagen
30 cm, grün, Dach weiß handlackiert, schwere massive Bauart, guter Orig.-Zustand, mi-
nimale Gebrauchsspuren. 100,- €

2256

SELZER E-Lok CCS 66/12920 “KROKODIL”
44,5 cm, grün, Dach grau, mit 2 Motoren, 20 Volt Wechselstrom, sehr guter Zustand, im OKT. 2.500,- €

2260

HEHR engl. D-Zug-Wagen 1941 L.N.E.R.
40 cm, teak, Dach grau, neuwertig, im OKT. Anmerkung: Dieser Hehr Wagen ist eine ab-
solute Rarität, habe ich vorher noch nie gesehen, möglicherweise hat Herr Hehr diesen
Wagen als Handmuster produziert.

600,- €

2261

GEBAUER schwere Mallett Tenderlampflok BR 96 023
neuwertig, in original Holzkiste.

800,- €
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2400

MÄRKLIN Kippwagen 1672/0
13 cm, minimale Gebrauchsspuren.

10,- €

2401

3 MÄRKLIN Güterwagen, Spur 0
ohne Radsätze, Besichtigung erforderlich.

20,- €

2402

2 MÄRKLIN Personen- Packwagen, Spur 0
1721 und 1726, Alterungs- und Gebrauchsspuren,
Besichtigung empfohlen. 25,- €

2403

3 MÄRKLIN Personenwagen 1723/0
leichte Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand.

40,- €

2404

3 MÄRKLIN Personen- und Packwagen
deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren.

15,- €

2405

2 MÄRKLIN Hochbordwagen, Spur 0
1771 und 1671, eine Kupplung fehlt, Besichtigung
empfohlen. 35,- €

2406

MÄRKLIN Kippwagen 1872/0
13 cm, Gebrauchsspuren.

5,- €

2407

MÄRKLIN Kipplore, Spur 0
13 cm, Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand.

15,- €

2408

MÄRKLIN Kipplore 1672/0
13 cm, kleine Ausbesserung an einer Stirnseite, an-
sonsten guter Orig.-Zustand, im OKT mit falschem
Etikett! 15,- €

2409

MÄRKLIN Hochbordwagen 1916/0
12,5 cm, guter Orig.-Zustand. 10,- €

2410

MÄRKLIN Hochbordwagen
13 cm, Gebrauchsspuren. 5,- €

2411

MÄRKLIN Hochbordwagen
13 cm, braun, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

2412

MÄRKLIN Hochbordwagen
13 cm, braun, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

15,- €

2413

MÄRKLIN Hochbordwagen
11 cm, grün, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

15,- €

2414

MÄRKLIN Hochbordwagen
11 cm, grün, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

15,- €

2415

MÄRKLIN Hochbordwagen 1816/0
11 cm, lindgrün handlackiert, mit Bremsersitz,
Blechspeichenräder, sehr guter Orig.-Zustand.

50,- €

2416

MÄRKLIN Cementwagen
11 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

20,- €

2417

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen
11 cm, braun, Dach schwarz, Alterungs- und Ge-
brauchsspuren.

15,- €

2418

MÄRKLIN Scheinwerferwagen 1959/0
13 cm, Schleifer in Eigenbaumanier auf der Unter-
seite befestigt, ansonsten leichte Gebrauchsspuren.

40,- €

2419

MÄRKLIN Packwagen gez. No. 63
9,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

30,- €



2420

MÄRKLIN Rungenwagen 1938/0
16 cm, alle Rungen vorhanden, mit Holzladung.

35,- €

2421

MÄRKLIN Holzwagen
16,5 cm, mit nicht originaler Ladung, leichte Ge-
brauchsspuren. 10,- €

2422

MÄRKLIN Cementwagen 1919/0
12 cm, sehr guter Orig.-Zustand.

80,- €

2423

MÄRKLIN Kranwagen, Spur 0 
11 cm, blau, leicht rostig und stark verdreckt, Be-
sichtigung erforderlich. 10,- €

2424

MÄRKLIN Hochbordwagen 
13 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

2425

MÄRKLIN Kranwagen 1668/0
13 cm, Radsätze nicht original, ansonsten leichte
Gebrauchsspuren. 70,- €

2426

MÄRKLIN Planewagen
13 cm, deutliche Gebrauchsspuren.

20,- €

2427

MÄRKLIN Cementwagen 1664/0
13 cm, guter Orig.-Zustand.

30,- €

2428

MÄRKLIN Viehwagen 1689/0
minimale Austupfungen am Dach, ansonsten sehr
guter Orig.-Zustand. 75,- €

2429

MÄRKLIN Kühlwagen 1683/0
13 cm, Wagenkasten mit leichten Alterungs- und
Gebrauchsspuren, Dach ersetzt. 20,- €

2430

MÄRKLIN Bierwagen 1688/0 
“GAMBRINUS”
13 cm, Wagenkasten in gutem Orig.-Zustand, Dach
mit Gebrauchsspuren. 150,- €

2431

MÄRKLIN Bananenwagen 1682/0
13 cm, Wagenkasten mit Gebrauchsspuren, Dach
Nachbau.

20,- €

2432

MÄRKLIN Kleintierwagen 1686/0
13 cm, Wagenkasten mit Gebrauchsspuren, über-
wiegend an den Kanten, Nachbau Dach, Besichti-
gung empfohlen. 60,- €

2433

MÄRKLIN Kesselwagen 1674/0 “SHELL”
deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

2434

MÄRKLIN Kesselwagen 1674/0 “SHELL”
13 cm, kleinere Ausbesserungen, deutliche Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren, im OKT ohne Deckel,
Etikett nicht lesbar. 20,- €

2435

MÄRKLIN Kesselwagen 1674/0 “BP-OLEX”
guter Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

100,- €

2436

MÄRKLIN Kesselwagen 1674/0 “ESSO”
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

100,- €

2437

MÄRKLIN Kesselwagen 1674/0 “BV-ARAL”
minimale Delle an einer der Stirnseiten, Orig.-Zu-
stand, leichte Gebrauchsspuren. 75,- €

2438

MÄRKLIN Kesselwagen 1674/0 “ESSO”
13 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren,
teilweise unterrostet, in Karton. 15,- €

2439

MÄRKLIN Kesselwagen 1674/0 “ESSO”
13 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren, im OKT
mit nicht lesbarem Etikett. 20,- €
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2440

MÄRKLIN Kesselwagen 1674/0 “BP-OLEX”
13 cm, auf der Seite ohne Leiter ein leichter Lack-
fehler an einem der Schriftzüge, insgesamt noch
guter Orig.-Zustand, im OKT ohne Etikett. 120,- €

2441

MÄRKLIN Kesselwagen 1674/0 “LEUNA”
13 cm, sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

60,- €

2442

MÄRKLIN Kranwagen 
13 cm, blau, Ketten undLasthaken vorhanden, Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren. 30,- €

2443

MÄRKLIN Hochbordwagen 1928/0
16,5 cm, braun, sehr guter Orig.-Zustand.

60,- €

2444

MÄRKLIN Flugzeugtransportwagen 1996/0
“TAUBE”
16,5 cm, Flugzeug fehlt, guter Orig.-Zustand, win-
zige Gebrauchsspuren. 45,- €

2445

MÄRKLIN Niederbordwagen 1772/0
16,5 cm, 1 Kupplung abgebrochen, Alterungs- und
Gebrauchsspuren. 10,- €

2446

MÄRKLIN Niederbordwagen 1672/0
16,5 cm, Gebrauchsspuren.

5,- €

2447

MÄRKLIN Niederbordwagen 1764/0
16,5 cm, 2 Papierschilder aufgeklebt, ansonsten
sehr guter Orig.-Zustand, in Karton. 20,- €

2448

MÄRKLIN Hochbordwagen 1761/0
16,5 cm, grün, Gebrauchsspuren.

5,- €

2449

MÄRKLIN Hochbordwagen 1771/0
16,5 cm, guter Orig.-Zustand, minimale Ge-
brauchsspuren, in Karton mit stark beschädigtem
Deckel. 15,- €

2450

MÄRKLIN Rungenwagen 1672/0
16,5 cm, mit Orig.-Holzladung, guter Orig.-Zustand.

20,- €

2451

MÄRKLIN Hochbordwagen 1771/0
18,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

15,- €

2452

MÄRKLIN Hochbordwagen 1771/0
18,5 cm, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

2453

MÄRKLIN Rungenwagen 1772/0
18,5 cm, mit originaler Holzladung, sehr guter Orig.-
Zustand.

40,- €

2454

MÄRKLIN Rungenwagen
18,5 cm, mit Holzladung, Radsätze nicht original, an
der Unterseite wurde 1 Stück Holz unter dem Brem-
serhaus verklebt, Gebrauchsspuren. 10,- €

2455

MÄRKLIN Rungenwagen 1772/0
18,5 cm, minimale Ausbesserungen, ansonsten
guter Orig.-Zustand, in Karton. 15,- €

2456

MÄRKLIN Planewagen 1763/0
16,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

20,- €

2457

MÄRKLIN Planewagen 1763/0
16,5 cm, guter Orig.-Zustand, in Karton.

30,- €

2458

MÄRKLIN Planewagen 1764/0
16,5 cm, 2 Schilder aufgeklebt ( Breite 7 mm), an-
sonsten sehr guter Orig.-Zustand, in Karton.40,- €

2459

MÄRKLIN Planewagen 1761/0
16,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Plane
vergilbt, in Karton. 30,- €



2460

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 1791/0
16,5 cm, sehr guter Orig.-Zustand, in Karton ohne
Deckel. 20,- €

2461

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 1791/0
Orig.-Zustand, Dach mit Alterungsspuren.

50,- €

2462

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 1791/0
16,5 cm, sehr guter Orig.-Zustand, in Karton.

20,- €

2463

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 1791/0 B
18,5 cm, mit Zugschlußbeleuchtung, Alterungs- und
Gebrauchsspuren. 60,- €

2464

MÄRKLIN ged. Güterwagen 1791/0
18,5 cm, Radsätze nicht passend, leichte Ge-
brauchsspuren. 20,- €

2465

MÄRKLIN ged. Güterwagen 1791/0
17,5 cm, leichte Gebrauchsspuren.

45,- €

2466

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 1791/0
18,5 cm, sehr guter Orig.-Zustand, in Karton.

40,- €

2467

MÄRKLIN Seefischewagen 1794/0
18,5 cm, leicht nachgedunkelt, ansonsten guter
Orig.-Zustand. 120,- €

2468

MÄRKLIN Bananenwagen 1792/0
18,5 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren. 25,- €

2469

MÄRKLIN Selbstentladewagen 1995/0
16 cm, Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

60,- €

2470

MÄRKLIN Kippwagen 1977/0
16,5 cm, minimale Lackabplatzung an einer der
Ecken, ansonsten sehr guter Orig.-Zustand, im
OKT. 140,- €

2471

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 1929/0 B
16,5 cm, grün, mit Schlussbeleuchtung, Gussrä-
dern, sehr guter Orig.-Zustand. 120,- €

2472

MÄRKLIN Tender 919/0
blau, leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

2473

MÄRKLIN Tender R 919
schwarz, Beschriftung abgegriffen, im Rotbereich
überlackiert. 20,- €

2474

MÄRKLIN Tender, Spur 0
11 cm, schwarz lithogr., leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

2475

MÄRKLIN Tender für C65 NBR, Spur 0
deutliche Lackschäden, ohne Radsätze, Restaura-
tionsobjekt.

80,- €

2476

MÄRKLIN Kühlwagen 1987/0
16,5 cm, Dach und Wagenkasten großflächig über-
lackiert, dazu eine Halterung am Dach montiert, Rad-
sätze nicht original, Besichtig. erforderlich. 15,- €

2477

MÄRKLIN Scheinwerferwagen 1959/0
16,5 cm, guter Orig.-Zustand.

100,- €

2478

MÄRKLIN Benzinfasswagen 1999/0
16,5 cm, beladen mit 3 “Standard” Fässern, 1 Fass
deutlich nachgedunkelt, Orig.-Zustand, leichte Ge-
brauchsspuren. 100,- €

2479

MÄRKLIN Benzinfasswagen
16,5 cm, beladen mit 2 SHELL und 1 BV-ARAL-
Fass, leichte Gebrauchsspuren.

100,- €
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2480

MÄRKLIN Tierwagen 1983/0 “Sarrasani”
16,5 cm, Dach leicht lackrissig, ansonsten guter
Orig.-Zustand.

280,- €

2481

MÄRKLIN Sanitätswagen 1829/0
13 cm, grau, Dach weiß handlackiert, Wagenkasten
mit leichten Ausbesserungen - einseitig am Wa-
genkasten unter dem Kreuz, Dach teilweise neu lak-
kiert, Kreuz abgegriffen. 120,- €

2482

MÄRKLIN Kesselwagen 1994/0 “DAPOLIN”
16 cm, Orig.-Zustand, deutliche Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

120,- €

2483

Replika nach MÄRKLIN 
Kesselwagen 1774/0 “Shell”
18,5 cm, guter Zustand.

100,- €

2484

MÄRKLIN Kesselwagen 1774/0 “ESSO”
18,5 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren, Auslasshahn fehlt, ein Geländer abgebrochen,
Besichtigung erforderlich. 40,- €

2485

MÄRKLIN Kesselwagen 1774/0 “BP-OLEX”
18,5 cm, Farbausbesserungen an beiden Rundun-
gen der Stirnseiten, ansonsten leichte Gebrauchs-
spuren. 160,- €

2486

MÄRKLIN Kesselwagen 1774/0 
“STANDARD, rot”
18,5 cm, guter Orig.-Zustand, minimale Ge-
brauchsspuren, im OKT. 390,- €

2487

MÄRKLIN Kesselwagen 1774/0 “ESSO”
18,5 cm, guter Orig.-Zustand, im OKT ohne Etikett.

100,- €

2488

MÄRKLIN Kesselwagen 1774/0 “ESSO”
18,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren, in Kar-
ton.

100,- €

2489

MÄRKLIN Milchwagen 1777/0
18,5 cm, beladen mit 3 Orig.-Milchbehältern, 2
davon mit kleineren Austupfungen, ansonsten Orig.-
Zustand. 250,- €

2490

MÄRKLIN Kranwagen 1768/0
16,5 cm, großes Kranhaus, insgesamt guter Orig.-
Zustand. 160,- €

2491

MÄRKLIN Langholzwagen 1961/0
leichte Gebrauchsspuren, mit Baumstamm bela-
den, Beischtigung empfohlen. 20,- €

2492

MÄRKLIN Rungenwagen 
21,5 cm, grün, alle Rungen vorhanden, Orig.-Zu-
stand, minimale Gebrauchsspuren. 45,- €

2493

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen
21,5 cm, braun, Dach schwarz handlackiert, Orig.-
Zustand, leichte Gebrauchsspuren. 75,- €

2494

MÄRKLIN Niederbordwagen 1848/0
24,5 cm, ein Papierschild aufgeklebt, ansonsten
sehr guter Orig.-Zustand, in Karton. 30,- €

2495

MÄRKLIN Hochbordwagen 1851/0
24,5 cm, leichte Gebrauchsspuren.

40,- €

2496

MÄRKLIN Hochbordwagen 1851/0
24,5 cm, guter Orig.-Zustand, im OKT.

50,- €

2497

MÄRKLIN Hochbordwagen 1851/0
24,5 cm, guter Orig.-Zustand, im OKT.

65,- €

2498

MÄRKLIN Rungenwagen 1852/0
24,5 cm, alle Spannringe vorhanden, guter Orig.-
Zustand, im OKT. 60,- €

2499

MÄRKLIN Rungenwagen 1852/0
24,5 cm, 2 Spannringe fehlen, guter Orig.-Zustand.

60,- €



2500

MÄRKLIN Kesselwagen “SHELL”
21,5 cm, Farbausbesserungen am Kessel, Unter-
wagen mit Klarlack überzogen, Besichtigung emp-
fohlen. 50,- €

2501

MÄRKLIN Kesselwagen 1854/0 “SHELL”
24,5 cm, einige Ausbesserungen, eine Beule oben
am Kessel, deutliche Gebrauchsspuren, in Karton.

180,- €

2502

MÄRKLIN Kesselwagen 1854/0 “LEUNA”
24 cm, deutliche Lackfehler rundum, eine leichte
Beule über dem Schriftzug, ansonsten Orig.-Zu-
stand, Besichtigung empfohlen. 150,- €

2503

MÄRKLIN 
Hochbordwagen mit Bremsersitz 1917/0
13 cm, grau handlackiert, guter Orig.-Zustand.

60,- €

2504

MÄRKLIN Cementwagen 1919/0
13 cm, guter Orig.-Zustand.

60,- €

2505

MÄRKLIN Viehwagen 1969/0
grün, minimale Gebrauchsspuren.

20,- €

2506

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 1965/0
12 cm, guter Orig.-Zustand.

20,- €

2507

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 1967/0
13 cm, guter Orig.-Zustand.

20,- €

2508

MÄRKLIN Stammholzwagen 1938/0
16 cm, beladen mit Orig.- Holz, guter Orig.-Zustand.

50,- €

2509

MÄRKLIN Kohlenwagen
13 cm, Orig.-Einsatz, Kohlenbeschichtung abge-
griffen. 40,- €

2510

MÄRKLIN Niederbordwagen 1772/0
16,5 cm, guter Orig.-Zustand.

5,- €

2511

MÄRKLIN Hochbordwagen 1761/0
16,5 cm, guter Orig.-Zustand.

5,- €

2512

MÄRKLIN Rungenwagen 1762/0
16,5 cm, guter Orig.-Zustand.

10,- €

2513

MÄRKLIN Langholzwagen 1961/0 G
2-teilig, mit original Ladung, guter Orig.-Zustand, im
OKT. 50,- €
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2550

MÄRKLIN Packwagen 1883/0
8,5 cm, braun / Dach schwarz Neuanfertigung, an-
sonsten leichte Gebrauchsspuren. 15,- €

2551

MÄRKLIN Packwagen 1873/0
11 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

2552

MÄRKLIN Personenwagen 1872/0
11 cm, Wagenkasten gut, Dach mit starken Ge-
brauchsspuren. 10,- €

2553

MÄRKLIN Personenwagen 1872/0
12 cm, leichte Gebrauchsspuren.

5,- €

2554

MÄRKLIN Personenwagen 1884/0
13 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

2555

MÄRKLIN Personenwagen 1721/0
16,5 cm, rot, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspu-
ren. 10,- €

2556

MÄRKLIN Personenwagen 1874/0
16,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

2557

MÄRKLIN Personenwagen 1874/0
16,5 cm, 1 Türgriff fehlt, Radsätze ersetzt, Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren. 5,- €

2558

MÄRKLIN Personenwagen 1721/0
16,5 cm, grün, guter Orig.-Zustand.

10,- €

2559

MÄRKLIN Personenwagen 1725/0
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

2560

MÄRKLIN Personenwagen 1725/0
16,5 cm, Radsätze nicht original, Wagenkasten mit
leichten, Dach mit starken Alterungs- und Ge-
brauchsspuren. 10,- €

2561

MÄRKLIN Personenwagen 1727/0
18,5 cm, sehr guter Orig.-Zustand.

45,- €

2562

MÄRKLIN Personenwagen 1727/0
Wagenkasten gut erhalten, 2 Ausbesserungen am
Dach. 15,- €

2563

MÄRKLIN Personenwagen 1727/0
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

15,- €

2564

MÄRKLIN Personenwagen 1727/0
18,5 cm, Radsätze nicht original, deutliche Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren. 15,- €

2565

MÄRKLIN Personenwagen 1727/0
18,5 cm, 2 DB-Papierschilder aufgeklebt, anson-
sten guter Orig.-Zustand, in Karton. 35,- €

2566

MÄRKLIN Personenwagen 1727/0
18,5 cm, 2 DB-Aufkleber angebracht, ansonsten
sehr guter Orig.-Zustand, in Karton. 40,- €

2567

MÄRKLIN Personenwagen 1727/0
18,5 cm, grün, Dach grau, frühe Ausführung mit auf-
gemalten Nieten und gestempelter Nummer, guter
Orig.-Zustand, im OKT. 60,- €

2568

MÄRKLIN Personenwagen 1731/0
18,5 cm, Dach fast ohne Lack, Radsätze nicht ori-
ginal, deutlichste Alterungs- und Gebrauchsspuren.

5,- €

2569

MÄRKLIN Personenwagen 1807/0
18,5 cm, Wagenkasten leicht rissig, Dach mit Ge-
brauchsspuren, Besichtigung empfohlen, in Karton.

30,- €



2570

MÄRKLIN Packwagen 1728/0
guter Orig.-Zustand.

25,- €

2571

MÄRKLIN Packwagen 1728/0
18,5 cm, grün / Dach grau, leichte Gebrauchsspu-
ren.

15,- €

2572

MÄRKLIN Packwagen 1728/0
18,5 cm, Radsätze nicht original, deutliche Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren. 10,- €

2573

MÄRKLIN Packwagen 1728/0
18,5 cm, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren.

40,- €

2574

MÄRKLIN Packwagen 1728/0
18,5 cm, guter Orig.-Zustand.

50,- €

2575

MÄRKLIN Packwagen 1728/0
18,5 cm, leichte Gebrauchsspuren.

15,- €

2576

MÄRKLIN Packwagen 1732/0 
18,5 cm, grün, Dach grau, frühe Ausführung mit ge-
stempelter Nummer, sehr guter Orig.-Zustand, im
OKT. 60,- €

2577

MÄRKLIN Packwagen 1728/0 “SBB-CFF”
18,5 cm, minimale Farbausbesserungen im
Schwarzbereich des Rahmens, Dach neu lackiert,
ansonsten Orig.-Zustand. 70,- €

2578

MÄRKLIN Packwagen 1732/0
18,5 cm, kleinere Beule am Oberlicht des Daches,
insgesamt noch guter Zustand.

40,- €

2579

MÄRKLIN Packwagen 1732/0
18,5 cm, mit Zugschlußbeleuchtung, Wagenkasten
in gutem Zustand, Dach neu lackiert.

60,- €

2580

MÄRKLIN Packwagen 1732/0 B
18,5 cm, mit Schlussbeleuchtung, Gussrädern,
frühe Ausführung, Nummer gestempelt, sehr guter
Orig.-Zustand, im OKT. 80,- €

2581

MÄRKLIN Packwagen 1732/0
18,5 cm, mit Schlußbeleuchtung, deutliche Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren, in Karton.

20,- €

2582

MÄRKLIN Packwagen 1808/0
18,5 cm, guter Orig.-Zustand.

25,- €

2583

MÄRKLIN Packwagen 1889/0
21,5 cm, rostig, deutliche Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, Besichtigung erforderlich. 30,- €

2584

MÄRKLIN Personenwagen 1886/0
20 cm, rostig, deutliche Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Besichtigung erforderlich. 30,- €

2585

MÄRKLIN Mitropa Speisewagen, Spur 0
20 cm, rostig, 3 Puffer fehlen, deutliche Alterungs-
und Gebrauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

30,- €

2586

MÄRKLIN Personenwagen 1888/0
21,5 cm, grün, Dach schwarz, leichte Gebrauchs-
spuren.

20,- €

2587

MÄRKLIN Speisewagen 1886/0
21,5 cm, rot, Dach grau, guter Orig.-Zustand.

60,- €

2588

MÄRKLIN Schlafwagen 1886/0 Sch
21,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Alterungs- und Ge-
brauchsspuren.

70,- €

2589

MÄRKLIN Schlafwagen 1886/0 Sch
21,5 cm, Orig.-Zustand, deutliche Alterungs- und
Gebrauchsspuren.

50,- €
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2590

MÄRKLIN Rheingoldwagen 1749/0
21,5 cm, violett/creme, Dach grau, Orig.Zustand,
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren.

160,- €

2591

MÄRKLIN Rheingoldwagen 1749/0
21,5 cm, violett/creme, Dach grau, Orig.Zustand,
minimale Alterungs- und Gebrauchsspuren.

160,- €

2592

MÄRKLIN Packwagen 1889/0
21,5 cm, 1 Treppe fehlt, Radsätze nicht original,
deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren.

40,- €

2593

MÄRKLIN Speisewagen 1752/0 “MITROPA”
24,5 cm, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren,
vorwiegend am Dach.

80,- €

2594

MÄRKLIN Schlafwagen 1753/0 “MITROPA”
24,5 cm, größere Farbausbesserungen an einer der
Stirnseiten, Nachbau-Dach. 60,- €

2595

MÄRKLIN Speisewagen 1752/0
24,5 cm, Räder gebrochen, Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, im OKT ohne Deckel.

40,- €

2596

MÄRKLIN Packwagen 1754/0
24,5 cm, grün / Dach grau neu lackiert, leichte Ge-
brauchsspuren.

25,- €

2597

MÄRKLIN Postwagen 1755/0
24,5 cm, kleinere Farbausbesserungen rundum,
Besichtigung empfohlen.

120,- €

2598

MÄRKLIN Rheingold-Sitzwagen 1758/0 G
24,5 cm, violett/creme, Dach grau, mit Innenein-
richtung, Orig.-Zustand, deutliche Gebrauchsspu-
ren.

220,- €

2599

MÄRKLIN Rheingold-Speisewagen 1758/0 
24,5 cm, violett/creme, Dach grau, mit Innenein-
richtung, ein kleiner Lackfehler an einer der Be-
schriftungen 1758/0, ansonsten guter
Orig.-Zustand. 220,- €

2600

MÄRKLIN Rheingoldwagen 1758/0
24,5 cm, violett/creme, Dach grau, Orig.-Zustand,
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

150,- €

2601

MÄRKLIN int. Schlafwagen 1747/0
24,5 cm, blau, Dach grau, Orig.-Zustand, leichte
Gebrauchsspuren. Der blaue Lack ist leicht vergilbt.

60,- €

2602

MÄRKLIN Rheingold-Personenwagen
29,5 cm, neu lackiert, guter Zustand.

120,- €

2603

MÄRKLIN Packwagen 1844/0
29,5 cm, grün, Dach braun, 1 Treppe abgebrochen,
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

75,- €

2604

MÄRKLIN Personenwagen 1727/0
18,5 cm, sehr guter Orig.-Zustand.

30,- €

2605

MÄRKLIN Packwagen 1732/0
18,5 cm, guter Orig.-Zustand.

20,- €

2626

MÄRKLIN Tender
schwarz lithogr., Hakenkupplung, guter Orig.-Zu-
stand.

10,- €

2627

MÄRKLIN Tender
schwarz lithogr., Hakenkupplung, guter Orig.-Zu-
stand.

10,- €

2628

MÄRKLIN HR Tender HR 929/0
sehr guter Orig.-Zustand, in Nachbau HR-Karton.

450,- €

2629

MÄRKLIN uralt Uhrwerkdampflok
B, Tender fehlt, überlackiert.

70,- €



2635

MÄRKLIN Dampflok CER 65/13020
2’B1’, mit 4 achs. Tender, grau/schwarz handlackiert, kleine Ausbesserung an der hin-
teren Kante des Führerhausdaches, sowie über der hinteren Kupplung des Tenders, mi-
nimale Alterungs- und Gebrauchsspuren.

1.950,- €

2638

MÄRKLIN Triebwagen TW 66/12940
2-teilig, 64 cm, violett/creme, Dach grau, Turmteil farblich nicht ganz passend, 1 Kupp-
lung abgebrochen, Räder des Turmteils und des Beiwagens nicht original,  Farbaus-
besserungen rundum, deutliche am Dach, Besichtigung empfohlen.

350,- €

2636

MÄRKLIN Dampflok CER 66/13020
2’B1’, mit 4 achs. Tender, 42 cm, grau/schwarz handlackiert, Kohlenblech ersetzt (ohne
Kohle), nachgedunkelt, Farbausbesserungen rundum, Besichtigung erforderlich.

1.200,- €

2639

MÄRKLIN Triebwagen TW 12970/3
3-teilig, Länge 72 cm, rot/creme, Dach grau, Beilackierungen rundum, Besichtigung er-
forderlich, im OKT ohne Deckel.

250,- €

2637

MÄRKLIN E-Lok S 64/13020 “GOTTHARD”
Bo’Bo’, 30 cm, braun, Dach schwarz handlackiert, leichte Ausbesserungen am Gehäuse,
das Schwarz an den Dachrundungen überlackiert, Dach leichte Gebrauchsspuren, neu
verkabelt. Besichtigung empfohlen.

1.980,- €

2640

MÄRKLIN Triebwagen TW 66/12940 R
3-teilig, 20 Volt, rot, Dach silbern, Gesamtlänge 92 cm, beide Turmteile original, aller-
dings mit größeren Lackabplatzungen, der Triebwagen fachmännisch neu lackiert (ver-
mutlich werksrestauriert), Besichtigung empfohlen.

1.000,- €

2630

MÄRKLIN Dampflok R  66/12900
Zylinder lose, deutliche Gebrauchsspuren, Besich-
tigung erforderlich.

20,- €

2631

MÄRKLIN Uhrwerk-Dampflok R 920
B, mit 2 achs. Tender, 33 cm, schwarz, Schornstein
leicht rissig und mit kleinen Abbrüchen, Zylinder
ebenfalls rissig, Alterungs- und Gebrauchsspuren,
Besichtigung empfohlen.

60,- €

2632

MÄRKLIN Uhrwerk-E-Lok RV 920
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

190,- €

2633

MÄRKLIN E-Lok RV 66/12920
23,5 cm, grün, Dach grau, Farbausbesserungen
rundum, Besichtigung empfohlen.

180,- €

2634

MÄRKLIN 
amerik. Uhrwerkdampflok AR 3020 NYC
B, mit 2-achs. Tender, 30 cm, grau/schwarz, Elek-
tromotor für 4 Volt-Betrieb, Orig.-Zustand, einige
Ausbesserungen.

500,- €
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2641

MÄRKLIN Kippwagen 1772/0
13 cm, guter Orig.-Zustand.

10,- €

2642

MÄRKLIN Kippwagen 1672/0
13 cm, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

2643

MÄRKLIN Kippwagen 1672/0
13 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

15,- €

2644

MÄRKLIN Hochbordwagen 1672/0
13 cm, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

2645

MÄRKLIN Hochbordwagen 1673/0
13 cm, mit Bremserhaus, leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

2646

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 1672/0
13 cm, Wagenkasten mit Gebrauchsspuren, Dach neu lackiert,
mit eingehängter Schlussscheibe. 20,- €

2647

MÄRKLIN Viehwagen 1689/0
13 cm, Wagenkasten sehr gut, Dach neu lackiert.

30,- €

2648

MÄRKLIN Kühlwagen 1688/0
13 cm, guter Orig.-Zustand.

30,- €

2649

MÄRKLIN Bananenwagen 1682/0
13 cm, Wagenkasten sehr gut, Dach neu lackiert.

30,- €

2650

MÄRKLIN Bierwagen 1688/0 “LÖWENBRÄU”
13 cm, Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

80,- €

2651

MÄRKLIN Geflügelwagen 1686/0
13 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

50,- €

2652

MÄRKLIN Mineralwasserwagen 1687/0
13 cm, guter Orig.-Zustand.

60,- €

2653

MÄRKLIN Bierwagen 1688/0 N “GAMBRINUS”
13 cm, guter Orig.-Zustand.

60,- €

2654

MÄRKLIN Bierwagen 1688/0 “UNION BRAUEREI”
13 cm, leichte Gebrauchsspuren.

120,- €

2655

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 1694/0
14 cm, mit hochgestelltem Bremserhaus, Orig.-Zustand, leichte
Gebrauchsspuren. 30,- €

2656

MÄRKLIN Kesselwagen 1674/0 “ESSO-STANDARD”
13 cm, guter Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

30,- €



2657

MÄRKLIN Kesselwagen 1674/0 
“BP-OLEX”, neu lackiert
13 cm, guter Zustand. 30,- €

2658

MÄRKLIN Kesselwagen 1674/0 “BV-ARAL”
13 cm, leichte Gebrauchsspuren. 30,- €

2659

MÄRKLIN Kesselwagen 1674/0 “LEUNA”
guter Orig.-Zustand, winzige Gebrauchsspuren. 50,- €

2660

MÄRKLIN Kranwagen 1668/0
13 cm, kleines Kranhaus mit originaler Kette und Lasthaken, guter
Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren. 60,- €

2661

MÄRKLIN Kesselwagen 1774/0 “LEUNA”
18,5 cm, augenscheinlich sehr gut, jedoch kleine Roststellen an
der Kesselunterseite. 150,- €

2662

MÄRKLIN Speditionswagen 1706/0
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

350,- €

2663

MÄRKLIN Postwagen 1726/0
16,5 cm, grün, Dach grau, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspu-
ren. 40,- €

2664

MÄRKLIN engl. Personenwagen 2871/0 “MIDLAND”
16 cm, rot, Dach blaugrau handlackiert, Orig.-Zustand, Wagen-
kasten mit minimalen, Dach mit einigen Lackfehlern. 100,- €

2665

MÄRKLIN Rheingold-Gepäckwagen 1759/0
24,5 cm, violett, Dach grau, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchs-
spuren, mit originaler Innenbeleuchtung, im OKT. 200,- €

2666

MÄRKLIN Rheingoldwagen 1758/0 G
24,5 cm, violett/creme, Dach grau, mit Inneneinrichtung, Gussrä-
dern, guter Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren. 300,- €

2667

MÄRKLIN Speisewagen 1842/0
29,5 cm, rot, Dach grau, sehr guter Orig.-Zustand, in Märklin-
Karton, Etikett ausgekratzt. 200,- €

2668

MÄRKLIN int. Schlafwagen 1943/0 J
40 cm, blau, Dach grau, Orig.-Zustand, eine Seite sehr gut, die
andere Seite leicht kräuselig, Zuglaufschilder: Amsterdam-Basel,
im OKT gez. 1843/0 G. 400,- €

2669

MÄRKLIN E-Lok RS 65/13050
20 Volt, 65/...Schaltung, braun, Dach schwarz, Orig.-Zustand, Ge-
brauchsspuren, kleine Ausbesserung am Dach. 120,- €

2670

MÄRKLIN Dampflok E 70/12920
2’B, mit 3 achs. Tender, Führerhausbeschriftung leicht abgegrif-
fen, ansonsten guter Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

250,- €

2671

MÄRKLIN Personenzug 
Uhrwerklok 1020, 2 Personenwagen 1861, Packwagen 1862,
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

450,- €

26722672

MÄRKLIN Zugpackung RS 66/12900/25/3 Z
bestehend aus E-Lok RS 66/12900, Speisewagen und Schlaf-
wagen “MITROPA”, rot, Länge je 16,5 cm, Packwagen 1726/0,
dazu Gleise, Karton leicht beschädigt, insgesamt guter Orig.-Zu-
stand. 100,- €
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2801

MÄRKLIN Handmuster / Vorserie Planewagen 1671/0
Plane mit Aufschrift “Deutsche Reichsbahn BERLIN”, sehr sel -
ten !!! 100,- €

2802

MÄRKLIN Schüttgutwagen 1995/0 “20 TONS”
16,5 cm, sehr guter Orig.-Zustand, im OKT ohne Etikett.

120,- €

2803

MÄRKLIN Schneeschleuderwagen 1873/0
13 cm, rot, Dach schwarz handlackiert, Farbausbesserungen an
Schleuder und Umrandung, Dach neu lackiert, Besichtigung emp-
fohlen. 140,- €

2804

MÄRKLIN Benzinfasswagen 1999/0
16,5 cm, beladen mit 3 roten Märklin Fässern, sehr guter Orig.-
Zustand, im OKT ohne Etikett.

200,- €

2805

MÄRKLIN Talbotwagen 1767/0
16,5 cm, kleinere Farbausbesserungen im Schwarzbereich des
Unterwagens und an einem der Schriftzüge über den Auslass-
klappen, insgesamt noch guter Zustand. 140,- €

2806

MÄRKLIN Skiwagen 1985/0
16,5 cm, beladen mit 12 original Paar Skiern, sehr guter Orig.-
Zustand, im OKT ohne Etikett.

250,- €

2807

MÄRKLIN Kabelwagen 1957/0 
“SÜDDEUTSCHE KABELWERKE”
16,5 cm, sehr guter Orig.-Zustand, im OKT ohne Etikett.

180,- €

2808

MÄRKLIN Milchwagen 1977/0
18,5 cm, guter Orig.-Zustand.

310,- €

2809

MÄRKLIN Scheinwerferwagen 1959/0
16,5 cm, gespritztes Mimikry, optisch und technisch in gutem
Orig.-Zustand.

60,- €

2810

MÄRKLIN Flugzeugtransportwagen 1996/0 “TAUBE”
16,5 cm, sehr guter Orig.-Zustand. Anmerkung: Meist ist dieser
Wagen mit Nachblau-Flugzeugen beladen, das vorliegende Ex-
emplar mit dem originalen Flugzeug kann daher wärmsten emp-
fohlen werden. 120,- €

2811

MÄRKLIN Schneeschleuderwagen 1890/0 - 
handlackiert
13 cm, bis auf einen winzigem Kratzer am Dach in sehr gutem
Orig.-Zustand. 400,- €

2812

MÄRKLIN Flugzeugtransportwagen 1708/0
16,5 cm, Flugzeug in sehr gutem Orig.-Zustand, minimale Lack-
fehler, original Schlüssel vorhanden. 550,- €

2813

MÄRKLIN Schüttgutwagen 1855/0 “50 TONS”
24,5 cm, guter Orig.-Zustand.

260,- €

2814

MÄRKLIN Flakwagen 1955/0 G
31 cm, gespritztes mimikry, minimale Lackausbesserungen auf
der Oberseite über einem Drehgestell, insgesamt noch sehr guter
Orig.-Zustand. 380,- €

2815

MÄRKLIN Kabelwagen 1955/0 K
31 cm, Aufschrift “Süddeutsche Kabelwerke”, guter Orig.-Zu-
stand.

450,- €

2816

MÄRKLIN Bierwagen 1968/0 
13 cm, guter Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

170,- €



2817

MÄRKLIN Bierwagen 1968/0 “Löwenbräu”
13 cm, guter Orig.-Zustand, min. Gebrauchsspuren.

110,- €

2818

MÄRKLIN Bierwagen 1968/0 
“SCHULTHEISS-PATZENHOFER”
13 cm, Ausbesserungen sowohl am Wagenkasten als auch am
Dach, Besichtigung empfohlen. 100,- €

2819

MÄRKLIN Bierwagen “Feldschlösschen” 1968/0
13 cm, Dach überlackiert, Alterungs- und Gebrauchsspuren,
Orig.-Zustand. Zustand: meist wird dieser Wagen mit erheblichen
Lackschäden an den Kanten angeboten, dieser Wagen hat nur
minimale Schäden an den Kanten. Selten !!! 200,- €

2820

MÄRKLIN Viehwagen 1689/0
13 cm, guter Orig.-Zustand.

80,- €

2821

MÄRKLIN Tierwagen 1889/0
13 cm, grün, Dach braun, sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

120,- €

2822

MÄRKLIN Bierwagen 1968/0 N “GAMBRINUS”
13 cm, guter Orig.-Zustand.

60,- €

2823

MÄRKLIN Mineralwasserwagen 1687/0
Dach ersetzt, Wagenkasten mit Gebrauchsspuren, Besichtigung
empfohlen. 100,- €

2824

MÄRKLIN Bierwagen 1688/0 “LÖWENBRÄU”
13 cm, bis auf zwei Ausbesserungen an einer der Stirnseiten be-
findet sich der Wagenkasten in sehr gutem Orig.-Zustand, Dach
weiß neu lackiert. 180,- €

2825

MÄRKLIN Bananenwagen 1682/0
Farbausbesserungen rundum, Dach ersetzt.

60,- €

2826

MÄRKLIN Weinwagen 1976/0
13 cm, Fass weiß, Aufschrift: Rüdesheim, sehr guter Orig.-Zu-
stand. Anmerkung: Meist haben die Wagen mit den weißen Fäs-
sern die Aufschrift Bordeaux, das vorliegende Exemplar
“Rüdesheim” kann daher als Rarität bezeichnet werden.220,- €

2827

MÄRKLIN Gasröhrenwagen 1993/0
16,5 cm, bis auf eine abgebrochene Treppe im Orig.-Zustand, mi-
nimale Gebrauchsspuren.

300,- €

2828

MÄRKLIN Milchwagen 1777/0
18,5 cm, mit original Milchbehältern, diese mit leichten Lackfeh-
lern, aber farblich zueinander passend, guter Orig.-Zustand, im
OKT. 300,- €

2829

MÄRKLIN Skiwagen 1985/0
16,5 cm, beladen mit Orig.-Skiern, Skihalter mit Lackfehlern,
Orig.-Zustand. Anmerkung: Ein Skiwagen mit Orig.-Skiern ist eine
Seltenheit! 200,- €

2830

MÄRKLIN Autotransportwagen 1766/0
16,5 cm, Auto mit braunem Dach, in sehr gutem Orig.-Zustand.

390,- €

2831

MÄRKLIN Autotransportwagen 1764/0 A
16,5 cm, beladen mit Pullman-Limousine 5521/7, Auto ohne
Gussabbrüche oder Risse, teilweise farblich ausgebessert, an-
sonsten Orig.-Zustand. 250,- €

2832

MÄRKLIN Mineralwasserwagen 1997/0, 
Exportausführung
16,5 cm, lindgrün, Internationale Ausführung ohne Aufschrift
Deutsche Reichsbahn, neuwertig - erstklassig! 490,- €
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2833

MÄRKLIN Bierwagen 1987/0 “MÜNCHNER KINDL”
16,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

100,- €

2834

MÄRKLIN Bierwagen 1988/0 
“SCHULTHEISS-PATZENHOFER”
16,5 cm, Wagenkasten neuwertig, Dachschatten teils verputzt.

500,- €

2835

MÄRKLIN Seefischewagen 1991/0
guter Orig.-Zustand, winzige Lackfehlerchen.

300,- €

2836

MÄRKLIN Mineralwasserwagen 1997/0
16,5 cm, lindgrün, mit Aufschrift: Deutsche Reichsbahn, sehr
guter Orig.-Zustand. 390,- €

2837

MÄRKLIN Kesselwagen 1774/0 “BV-ARAL”
18,5 cm, sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

350,- €

2838

MÄRKLIN Kesselwagen 1994/0 “PETROLEUM”
16 cm, guter Orig.-Zustand.

250,- €

2839

MÄRKLIN Kesselwagen 1994/0 “GARGOYLE”
16 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

350,- €

2840

MÄRKLIN Speditionstransportwagen 1706/0
16,5 cm, guter Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren am Un-
terwagen. 240,- €

2841

MÄRKLIN Tierwagen 1983/0 T “SARRASANI”
16,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

250,- €

2842

MÄRKLIN Tierwagen 1983/0 T “KNIE”
16,5 cm, guter Orig.-Zustand, kleinere Lackfehler an den Dach-
kanten. 350,- €

2843

MÄRKLIN Kesselwagen 1994/0 “PETROLEUM”
16,5 cm, guter Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

390,- €

2844

MÄRKLIN Kühlwagen 1857/0
24,5 cm, guter Orig.-Zustand.

280,- €

2845

MÄRKLIN Großkesselwagen 1854/0 “BV-ARAL”
24,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Lackschäden.

400,- €

2846

MÄRKLIN Flugzeugtransportwagen 1881/0, 
Leriot Flugzeug
21,5 cm, beladen mit originalem lindgrünem Leriot-Flugzeug,
kleine Lackschäden, 1 Flügel ersetzt, im OKT mit repariertem
Deckel. 420,- €

2847

MÄRKLIN Weinwagen 1776/0
18,5 cm, sehr guter Orig.-Zustand.

250,- €

2848

MÄRKLIN Braunkohlestaubwagen 1775/0
18,5 cm, sehr guter Orig.-Zustand.

220,- €



2849

MÄRKLIN Traktorwagen 1707/0
16,5 cm, Traktor mit original Figur und Schlüssel, Uhrwerk läuft,
minimale Lackabplatzung am hinteren rechten Kotflügel, insge-
samt guter Orig.-Zustand, im OKT. 650,- €

2850

MÄRKLIN Säuretransportwagen 1913/0
13 cm, 3 Säurebehälter, leichte Gebrauchsspuren.

400,- €

2851

MÄRKLIN Panzerwagen 1984/0 M
16,5 cm, kleinere Farbausbesserungen im Schwarzbereich des
Unterwagens, Panzer in sehr gutem Orig.-Zustand, mit Schuco
Uhrwerkschlüssel! 350,- €

2852

MÄRKLIN Kranwagen 1708/0
16,5 cm, großes Kranhaus, mit original Kette und Lasthaken,
guter Orig.-Zustand, im OKT. 200,- €

2853

MÄRKLIN Handmuster / Vorserie  
Niederbordwagen 1848/0
noch mit Beschriftung 17-0, handgelötet nicht gelascht, handlak-
kiert und beschriftet, sehr selten !!! 100,- €

2854

MÄRKLIN Großgüterwagen 1855/0 - 50 TONS
24,5 cm, braun handlackiert, sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

400,- €

2855

BASSETT LOWKE Uhrwerktenderlok 335 der LNER
24 cm, schwarz lithogr., neuwertig, im OKT.

180,- €

2856

BASSETT LOWKE engl. Dampflok 5794 der LMS
2’C, mit 3 achs. Tender, 44 cm, bordeauxrot/schwarz handlackiert,
Brenner vorhanden, Kessel mit deutlichen Brandspuren, anson-
sten Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren. 310,- €

2857

MÄRKLIN Uhrwerk-Dampflok R 66
B, mit 2 achs. Tender, 31,5 cm, schwarz, Alterungs- und Ge-
brauchsspuren.

60,- €

2858

MÄRKLIN Dampflok R 66/12910
schwarz, guter Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

80,- €

2859

MÄRKLIN Dampflok R 66/12900
B, mit 2 achs. Tender, 28,5 cm, grau, Dach schwarz, kleinere
Lackausbesserungen am Dach und an einem der Windleitble-
chen, ansonsten guter Orig.-Zustand. 120,- €

2860

MÄRKLIN Dampflok R 13040
B, mit 2 achs. Tender, 30 cm, 22 Volt, schwarz, Beilackierungen
rundum, besonders am Tender, Besichtigung empfohlen.

60,- €

2861

MÄRKLIN Uhrwerk-Dampflok R 910, blau
guter Orig.-Zustand, mit Schlüsel und Gebrauchsanleitung, im
OKT. 100,- €

2862

MÄRKLIN Dampflok R 66/12920
B, mit 2 achs. Tender, 33,5 cm, grün, Dach braun, Beilackierun-
gen im Rotbereich, ansonsten Alterungs- und Gebrauchsspuren,
Besichtigung empfohlen. 200,- €

2863

MÄRKLIN Uhrwerk-Dampflok 990
einige Gebrauchsspuren, leichte Austupfungen.

50,- €

2864

MÄRKLIN Uhrwerk-Dampflok R 1050
grün/schwarz lithogr., mit Windleitblechen, Orig.-Zustand, leichte
Gebrauchsspuren.

90,- €
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2865

MÄRKLIN Dampflok R 950
B, mit 2 achs. Tender, 28 cm, braun, Dach schwarz handlackiert, leichte Alterungs- und
Gebrauchsspuren.

60,- €

2868

MÄRKLIN Triebwagen TWE 12930
rot/creme, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren.

200,- €

2871

MÄRKLIN Schnelltriebwagen TW 12970
2-teilig, 52 cm, violett/creme, Dächer grau handlackiert, guter Orig.-Zustand.

300,- €

2866

MÄRKLIN Dampflok CER 65/13020
2’B1’, mit 4 achs. Tender, 43 cm, grau/schwarz handlackiert, frühe Ausführung mit ver-
nickeltem Fahrwerk und kleineren Rädern, Treibstangen rot lackiert, zusätzliche Hand-
läufe an der Vorderseite des Tenders, ansonsten Orig.-Zustand, einige Ge brauchsspuren.

1.400,- €

2869

MÄRKLIN Triebwagen RP 930 “ROTER PFEIL”
34 cm, rot, Dach silbern, teilweise großflächig neulackiert, im OKT, Besichtigung emp-
fohlen.

450,- €

2872

MÄRKLIN holl. Triebwagen TW 12970/3 NL
Gesamtlänge 73 cm, 3-teilig, 20 Volt, grau, Beschriftungen abgegriffen, einige Ausbesserungen rundum, deutliche Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, rote Zierlinien zum Großteil überlackiert, Besichtigung erforderlich. 1.000,- €

2867

MÄRKLIN Dampflok EE 65/13020
2’B, mit 3 achs. Tender, 37,5 cm, Motor 20 Volt, grau/schwarz handlackiert, Einsteck-
lampe fehlt, Lackrisse.

450,- €

2870

MÄRKLIN Triebwagen TWE 12930
32,5 cm, Ausbesserungen und kleinere Lackfehler, Orig.-Zustand, im OKT.

300,- €



2874

MÄRKLIN E-Lok RS 66/12910 - mit weißem Dach
22 cm, grün lithogr., Dach weiß handlackiert, lithographierte Vorkriegsausführung, guter
Orig.-Zustand, im OKT mit Gebrauchsanleitung und Ersatzkohlenbürsten.

450,- €

2877

MÄRKLIN Dampflok HR 66/12920
2’C1’, mit 4 achs. Tender, 50 cm, schwarz handlackiert, mit kleinen Windleitblechen, Be-
schriftungen abgegriffen, Ausbesserungen im Rotbereich des Rahmens, ansonsten
guter Orig.-Zustand.

950,- €

2875

MÄRKLIN E-Lok CS 66/12920
2’B1’, 27,5 cm, grün, Dach dunkelgrau, handlackierte Nachkriegsausführung, Vollguss-
lampen, neuwertig, im OKT mit Gebrauchsanleitung und originaler Innenverpackung -
erstklassig!

1.300,- €

2878

MÄRKLIN engl. Uhrwerk-Dampflok CE 1020 der GNR
2’B1’, mit 3 achs. Tender, 41,5 cm, Regulierungshebel am Führerhaus sowie 1 Stirn-
lampen fehlen, Beule am hinteren Kessel, Ausbesserungen rundum, Besichtigung emp-
fohlen. 650,- €

2873

MÄRKLIN Triebwagen TW 66/12940/3 RS
3-teilig, rot, Dächer silbern, Aufschriften: SBB - CFF, Mittelteil mit Pfeifeinrichtung, lt. Angaben des Einlieferers funktioniert diese einwandfrei, insgesamt sehr guter Orig.-Zustand, winzigste Gebrauchsspuren, im OKT, erstklassig! 2.500,- €

2876

MÄRKLIN E-Lok HS 66/12920
2’C1’, 32,5 cm, grün, Dach grau handlackiert, leichte Gebrauchsspuren, insgesamt guter
Orig.-Zustand.

2.200,- €

2879

MÄRKLIN Dampflok HR 64/13020
2’C1’, mit 4 achs. Tender, grün/schwarz handlackiert, sehr guter Orig.-Zustand, in die-
ser Qualität eine Rarität!

2.900,- €
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2880

MÄRKLIN E-Lok S 64/13020 “GOTTHARD”
Bo’Bo’, 30 cm, braun, Dach schwarz handlackiert, Starkstrom-Ausführung (40-60 Volt), rundum guter Orig.-Zustand. 2.500,- €

2882

MÄRKLIN amerik. Dampflok AK 70/12920 “COMMODORE VANDERBILT”
2’C2’, mit 6 achs. Tender, 57 cm, schwarz handlackiert, Motor 20 Volt Gleichstrom, guter Orig.-Zustand, Frontschürze leicht verbo-
gen.

3.900,- €

2881

MÄRKLIN Tenderlok TK 70/12920
2’C2’, 34 cm, schwarz handlackiert, kleine Ausbesserung an der Front des Kessels, ansonsten guter Orig.-Zustand. 3.950,- €

2883

MÄRKLIN Dampflok CER 65/13020
2’B1’, mit 4 achs. Tender, grau/schwarz handlackiert, frühe Ausführung mit kleinen Guss-Rädern, neuwertiger Orig.-Zustand = erst-
klassig!

2.900,- €

2884

MÄRKLIN Personenwagen 1727/0
18,5 cm, grün, Dach grau, seltene Ausführung ohne Nieten, sehr
guter Orig.-Zustand, im OKT.

60,- €

2885

MÄRKLIN Personenwagen 1727/0 SBB - CFF
18,5 cm, grün, Dach grau, Aufschriften als Abziehbild, selten!
Guter Orig.-Zustand, im OKT.

80,- €

2886

MÄRKLIN Packwagen 1732/0 SBB - CFF
18,5 cm, grün, Dach grau, Aufschrift golden gestempelt, guter
Orig.-Zustand, im OKT.

70,- €

2887

MÄRKLIN Personenwagen 172770 SBB - CFF
18,5 cm, grün, Dach grau, frühe Ausführung mit gestempelten
Aufschriften, guter Orig.-Zustand, im OKT.

80,- €



2888

MÄRKLIN Galeriewagen 1835/0 N
14,5 cm, grün/creme, Dach schwarz handlackiert, mit Inneneinrichtung, alte Form, sehr guter Orig.-Zustand, minimale Gebrauchs-
spuren, im OKT, selten! 1.650,- €

2889

MÄRKLIN Speisewagen 1886/0, teak
21,5 cm, teak, Dach weiß, einige Gebrauchsspuren, sehr schöne
Drehgestelle mit Gussrädern. 80,- €

2890

MÄRKLIN Speisewagen 1886/0 Sp.
21,5 cm, rot, Dach grau, mit originaler Innenbeleuchtung, guter
Orig.-Zustand. 50,- €

2891

MÄRKLIN Speisewagen 1894/0, teak
20 cm, teak, Dach weiß handlackiert, Cellonscheiben, Gehäuse
sehr gut, kleine Lackschäden am Dach. 220,- €

2892

MÄRKLIN Rheingoldwagen 1749/0
21,5 cm, violett/creme, Dach grau, Wagenkasten und Dach mit
leichten Gebrauchsspuren, 2 Türen farblich nicht passend, Aus-
besserungen im Schwarzbereich des Rahmens. 130,- €

2893

MÄRKLIN Rheingoldwagen 1749/0
21,5 cm, violett/creme, Dach grau, kleinere Ausbesserungen
rundum, Orig.Zustand, Gebrauchsspuren. 120,- €

2894

MÄRKLIN Rheingoldwagen 1749/0
21,5 cm, violett/creme, Dach grau, guter Orig.Zustand.

180,- €

2895

MÄRKLIN Rheingold-Personenwagen 1749/0 G
21,5 cm, violett/creme, Dach grau, mit Sitzwageneinrichtung,
Orig.Zustand, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren. 190,- €

2896

MÄRKLIN Postwagen 1869/0
21,5 cm, grün, Dach grau, Beschriftung abgegriffen, Gebrauchs-
spuren vorwiegend am Dach. 180,- €

2897

MÄRKLIN Speisewagen 1886/0 “MITROPA”
21,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

80,- €

2898

MÄRKLIN Packwagen 1754/0 “SBB-CFF”
24 cm, guter Orig.-Zustand.

100,- €

2899

MÄRKLIN Postwagen 1755/0
24,5 cm, leichte Gebrauchsspuren am Dach, ansonsten guter
Orig.-Zustand.

140,- €

2900

MÄRKLIN Rheingold-Sitzwagen 1758/0 G
24,5 cm, violett/creme, Dach grau, mit Inneneinrichtung, Orig.-
Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

220,- €

2901

MÄRKLIN Rheingold-Speisewagen 1758/0
24,5 cm, violett / creme, Dach mit Klarlack überzogen, ansonsten
guter Orig.-Zustand, im OKT.

250,- €

2902

MÄRKLIN Rheingold-Speisewagen 1758/0
24,5 cm, violett/creme, Dach grau handlackiert, mit Inneneinrich-
tung, Drehgestelle mit Klarlack überzogen, ansonsten sehr guter
Orig.-Zustand, im OKT. 400,- €
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2903

MÄRKLIN Rheingoldwagen 1758/0
24,5 cm, violett/creme, Dach grau, Orig.-Zustand, Alterungs- und
Gebrauchsspuren.

150,- €

2904

MÄRKLIN Rheingold-Speisewagen 1758/0 
24,5 cm, violett/creme, Dach grau, mit Inneneinrichtung, kleine
Lackabplatzungen (auf Grund der Kupplungen) an den Stirnsei-
ten, ansonsten guter Orig.-Zustand. 220,- €

2905

MÄRKLIN Rheingoldwagen 1758/0
24,5 cm, violett/creme, Dach grau, mit Inneneinrichtung und In-
nenbeleuchtung, sehr guter Orig.-Zustand.

350,- €

2906

MÄRKLIN Rheingold-Packwagen 1759/0
24,5 cm, violett, Dach grau handlackiert, kleinere Ausbesserung
auf einer Stirnseite, insgesamt noch guter Orig.-Zustand.

220,- €

2907

MÄRKLIN int. Speisewagen 1846/0
29,5 cm, mit Inneneinrichtung und 4 Figuren, neuwertig, bis auf
einen minimalen Lackfehler, handlackiert, Orig.-Zust., selten !!!

1.500,- €

2908

MÄRKLIN Schlafwagen 1753/0 “MITROPA”
24,5 cm, eine kleine Lackausbesserung an einer der Stirnseiten,
ansonsten guter Orig.-Zustand.

80,- €

2909

MÄRKLIN Rheingold-Packwagen 1759/0 
24,5 cm, violett, Dach grau, Orig.-Zustand, leichte Alterungs- und
Gebrauchsspuren.

140,- €

2910

MÄRKLIN int. Schlafwagen 1847/0 G
29,5 cm, blau, Dach grau   h a n d l a c k i e r t,  Zuglaufschilder:
Stuttgart-München, guter Orig.-Zustand, min. Gebrauchsspuren.

780,- €

2911

MÄRKLIN int. Schlafwagen 1847/0
29,5 cm, blau, Dach grau handlackiert, mit Inneneinrichtung, Zug-
laufschilder ersetzt, insgesamt guter Orig.-Zustand, in nicht pas-
sendem Karton. 600,- €

2912

MÄRKLIN Schlafwagen 1933/0
26 cm, teak, stark bespielt, Orig.-Zustand, Besichtigung empfoh-
len.

150,- €

2913

MÄRKLIN Personenwagen 1841/0
29,5 cm, leichte Gebrauchsspuren, ohne Inneneinrichtung.

100,- €

2914

MÄRKLIN Packwagen 1844/0
29,5 cm, einige Ausbeserungen im Schwarzbereich des Rah-
mens und am Dach, Wagenkasten mit leichten Gebrauchsspu-
ren, Besichtigung empfohlen. 150,- €

2915

MÄRKLIN D-Zug-Wagen 1945/0 G - 12 Lüfter Dach
34,5 cm, grün, Dach schwarz handlackiert, mit Inneneinrichtung und zahlreichen Figu-
ren, sowie 6 originalen Zuglaufschildern, sehr guter Orig.-Zustand. 1.500,- €

2916

MÄRKLIN MITROPA Schlafwagen 1947/0 G
34,5 cm, rot, Dach grau, mit Inneneinrichtung, Innenbeleuchtung, originalen Zuglauf-
schildern, 1 Faltenbalg, neuwertig, =e r s t k l a s s i g= 2.200,- €

2917

MÄRKLIN D-Zug-Wagen 1945/0 G
34,5 cm, grün, Oberlichtdach schwarz handlackiert, mit Inneneinrichtung und zahlrei-
chen Figuren, originaler Innenbeleuchtung sowie einem originalen Faltenbalg, neuwer-
tig. 1.600,- €
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2918

MÄRKLIN D-Zug-Wagen 1945/0
35 cm, grün, Dach schwarz, mit 6 Orig.-Zuglaufschildern, guter Orig.-Zustand, minimale
Gebrauchsspuren.

600,- €

2921

MÄRKLIN Speisewagen 1946/0 G, teak
34 cm, mit Inneneinrichtung, Wagenkasten mit leichten Gebrauchsspuren, Dach über-
lackiert.

680,- €

2924

MÄRKLIN Speisewagen 1942/0
40 cm, Wagenkasten mit Farbausbesserungen rundum, Dach mit leichten Lackfehlern,
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besichtigung empfohlen.

380,- €

2919

MÄRKLIN MITROPA Schlafwagen 1947/0 G
34,5 cm, rot, Dach grau, mit Inneneinrichtung, Innenbeleuchtung, originalen Zuglauf-
schildern, 1 Faltenbalg, sehr guter Orig.-Zustand.

2.200,- €

2922

MÄRKLIN Schlafwagen 1943/0
40 cm, Wagenkasten mit deutlichen Alterungs- und Gebrauchsspuren, Dach neu lackiert,
mit zu kurzen Märklin-Kupplungen, 2 originale Zuglaufschilder: Stuttgart-München, Be-
sichtigung erforderlich. 350,- €

2925

MÄRKLIN Postwagen 1945/0
40 cm, mit Chassisbeschriftung, sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

700,- €

2920

MÄRKLIN D-Zug-Schlafwagen 1947/0 G
34,5 cm, teak, Oberlichtdach weiß handlackiert, mit Inneneinrichtung und Figuren, ori-
ginaler Innenbeleuchtung sowie einem originalen Faltenbalg, erstklassiger Orig.-Zu-
stand. 2.500,- €

2923

MÄRKLIN Postwagen 1945/0
40 cm, guter Orig.-Zustand.

400,- €

2926

MÄRKLIN int. Speisewagen 1942/0 JG
40 cm, blau, Dach grau handlackiert, mit Inneneinrichtung, Replika Zuglaufschilder: Zü-
rich-Basel, leicht ausgeblichen, insgesamt guter Orig.-Zustand.

700,- €
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2927

MÄRKLIN uralt Kipplore 1811/0
9 cm, Mulde grau, Hakenkupplungen, Blechspeichenräder, guter Orig.-Zustand.

30,- €

2930

MÄRKLIN Personenwagen 1807/0
11 cm, grün, Dach schwarz handlackiert, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

100,- €

2933

MÄRKLIN uralt Personenwagen 1805/0 - handlackiert
9 cm, rot, Dach schwarz handlackiert, guter Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

50,- €

2928

MÄRKLIN uralt Kipplore 1811/0
8 cm, Mulde grau, Ringbordkupplungen, guter Orig.-Zustand.

30,- €

2931

MÄRKLIN Hilfswagen 1827/0
12 cm, graugrün handlackiert, Hakenkupplungen, Blechspeichenräder, guter Orig.-Zu-
stand. In dieser Qualität eine Rarität!

600,- €

2934

MÄRKLIN uralt gedeckter Güterwagen 1804/0
10 cm, braun, Dach schwarz handlackiert, Kupplungen ersetzt, leichte Gebrauchsspu-
ren, Orig.-Zustand.

110,- €

2929

MÄRKLIN uralt Rungenwagen 1833/0
15 cm, rundum guter Orig.-Zustand, Holzladung nicht original!

80,- €

2932

MÄRKLIN Personenwagen gez. No. 61
9,5 cm, grün, Dach schwarz, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren.

40,- €

2935

MÄRKLIN uralt Langholzwagengarnitur
2-teilig, guter Orig.-Zustand.

40,- €



2936

MÄRKLIN Langholzwagengarnitur 1814/0
2-teilig, mit Ladung, Orig.-Zustand.

20,- €

2939

MÄRKLIN uralt Planewagen 1810/0
8 cm, Plane ersetzt, Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand.

100,- €

2942

MÄRKLIN uralt Dampflok D 1020
B1’, mit 2 achs. Tender, schwarz handlackiert, Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspu-
ren, Tenderkupplung beschädigt.

1.500,- €

2937

MÄRKLIN Langholzwagengarnitur
20 cm, leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

2940

MÄRKLIN uralt Uhrwerkdampflok, Spur 0
B, mit 2 achs. Tender, 26 cm, deutlichste Lackrisse, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

220,- €

2943

MÄRKLIN Dampflok gez. No. 20
B, mit 2 achs. Tender, 24 cm, schwarz, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren, Be-
sichtigung erforderlich.

40,- €

2938

MÄRKLIN uralt Hochbordwagen 1816/0
8 cm, lindgrün handlackiert, Ringbordkupplungen, Gusslochspeichenräder, guter Orig.-
Zustand.

45,- €

2941

MÄRKLIN uralt Uhrwerklok R 1020
B, mit 2 achs. Tender, 28 cm, schwarz handlackiert, reguliertes Uhrwerk, leichte Aus-
besserungen rundum. 130,- €

2944

MÄRKLIN Zugpackung R 12880/19/2 X
bestehend aus: Dampflok, 2 Personenwagen, Gleise, Trafo fehlt, Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, im OKT, Deckel beschädigt, an einer der Stirnseiten mit Pappe seitlich
repariert. Etikett mit 110 Volt beschriftet, Lok fährt aber mit 20 Volt. 100,- €
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2948

MÄRKLIN Schlafwagen 1843/0
17,5 cm, braun, Oberlichtdach lindgrün, mit Inneneinrichtung und Figuren, Balkendreh-
gestellen, Blechspeichenrädern, Fixkupplungen, guter Orig.-Zustand.

1.200,- €

2951

MÄRKLIN Triebwagenzug NL 64/13020
3-teilig, creme/grün, guter Orig.-Zustand, winzige Gebrauchsspuren.

4.400,- €

2946

MÄRKLIN Post/Packwagen 1844/0
17,5 cm, grün, Oberlichtdach handlackiert, Balkendrehgestelle, Blechspeichenräder,
Fixkupplungen, mit kleiner Diensteinrichtung, guter Orig.-Zustand.

1.500,- €

2949

MÄRKLIN Personenwagen 1841/0
17,5 cm, grün, Oberlichtdach lindgrün, mit Inneneinrichtung, Balkendrehgestellen, Blech-
speichenrädern, Fixkupplungen, guter Orig.-Zustand, winzige Gebrauchsspuren.

1.200,- €

2952

KARL BUB Zugpackung “Adlerzug”, Spur 0
Uhrwerkantrieb, Lok und Wagen litho., komplett mit Schienenkreis, im original Karton
und hübschem Deckelbild mit englischen Aufschriften, sehr guter Orig.-Zustand, Karton
mit einigen altersgerechten Gebrauchsspuren. Diese Packung wurde zum 100 jährigen
Jubiläum der dt. Eisenbahnen aufgelegt. Eine große Rarität !!!

1.900,- €

2947

MÄRKLIN Speisewagen 1842/0
17,5 cm, braun, Oberlichtdach lindgrün handlackiert, mit Inneneinrichtung und Figuren,
Balkendrehgestellen, Blechspeichenrädern, Fixkupplungen, sehr guter Orig.-Zustand.

1.200,- €

2950

MÄRKLIN Spiritusdampflok H 4020 “FYLING SCOTSMAN”
2’C1’, mit 4 achs. Tender, grün/schwarz handlackiert, Brenner vorhanden, guter Orig.-
Zustand, leichte Brandspuren.

4.800,- €

2945

MÄRKLIN Zugpackung1020/61/3
Uhrwerklok 1020, 2 Personenwagen 1861, Packwagen 1862, Schienenoval, Lok und
Wagen in gutem Orig.-Zustand, Karton Neuanfertigung mit altem Deckelbild. 350,- €



2980

MÄRKLIN Sitzwageneinrichtung für 1894/0
14 cm, minimale Gebrauchsspuren.

60,- €

2981

MÄRKLIN Speisewageneinrichtung für 1886/0
14 cm, guter Orig.-Zustand.

60,- €

2982

MÄRKLIN Speisewageneinrichtung 1886/0 Sp
13,5 cm, guter Orig.-Zustand.

60,- €

2983

MÄRKLIN Inneneinrichtung  für 20 cm Speisewagen,
Spur 0
guter Orig.-Zustand. 40,- €
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2984

MÄRKLIN Inneneinrichtung, Spur 0
für 20 cm Speisewagen, leichte Gebrauchsspuren.

70,- €

2985

MÄRKLIN Sitzwageneinrichtung 
für 24 cm D-Zug-Wagen, Spur 0
17 cm, braun, guter Orig.-Zustand. 100,- €

2986

MÄRKLIN Inneneinrichtung
für 24,5 cm D-Zug-Wagen
braun handlackiert, guter Orig.-Zustand. 100,- €

2987

MÄRKLIN Speisewageneinrichtung
für 24,5 cm Wagen

sehr guter Orig.-Zustand. 100,- €

2988

MÄRKLIN Sitzwageneinrichtung 
für 29 cm D-Zug-Wagen, Spur 0
23 cm, guter Orig.-Zustand. 150,- €

2989

MÄRKLIN Speisewageneinrichtung 
für 29,5 cm Wagen
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren. 40,- €

2990

MÄRKLIN Sitzwageneinrichtung für 1945/0
Länge 30 cm, guter Orig.-Zustand.

150,- €

2991

MÄRKLIN Speisewageneinrichtung 
für 40 cm, 1932/1
guter Orig.-Zustand. 150,- €

2992

MÄRKLIN Speisewageneinrichtung
für 42 cm Wagen 1842
guter Orig.-Zustand. 150,- €

2993

MÄRKLIN Sitzwageneinrichtung 
für D-Zug-Wagen 1931/1
guter Orig.-Zustand. 150,- €

2994

MÄRKLIN Schlafwageneinrichtung 
für 42 cm Wagen, Spur 1
33 cm, guter Orig.-Zustand. 120,- €

2995

MÄRKLIN 2-teilige Inneneinrichtung, Sp. 1
für Mitteleinstiegskreuzlüfter-PLM Personenwagen
(grün), guter Zustand. 600,- €

2996

MÄRKLIN Speisewageneinrichtung 
für 53 cm Wagen, Spur 1
44 cm, guter Orig.-Zustand. 290,- €

3200

3 MÄRKLIN Güterwagen, Spur 1
ohne Radsätze, Besichtigung erforderlich.

20,- €

3201

BING / CARETTE Tender, Spur 1
grün, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

20,- €
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3202

MÄRKLIN uralt Tender, Spur 1
ohne Radsätze, Restaurationsobjekt.

30,- €

3203

CARETTE Tender, Spur 1
vordere Kupplung ausgetauscht und neu verlötet, ein Puffer er-
setzt, Lötstellen am Aufbau, Besichtigung erforderlich. 20,- €

3204

KARL BUB Rungenwagen 
15 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

15,- €

3205

BING Holztransportwagen, Spur 1
13,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

3206

MÄRKLLIN uralt Kleinviehwagen
grün, Dach schwarz, großflächige Überlackierungen, Räder feh-
len.

20,- €

3207

MÄRKLIN uralt Gasröhrenwagen
großflächig überlackiert, Ringbordkupplungen, Räder fehlen.

20,- €

3208

BING Hochbordwagen, Spur 1
19,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

3209

BING gedeckter Güterwagen
20 cm, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

3210

MÄRKLIN Hochbordwagen
20 cm, deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

3211

MÄRKLIN Hochbordwagen, Spur I
20 cm, braun, Ausbesserungen, Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren. 15,- €

3212

MÄRKLIN Hochbordwagen
20 cm, guter Orig.-Zustand.

20,- €

3213

MÄRKLIN engl. Hochbordwagen N E
21 cm, rotbraun lithogr., 2 Löcher auf Höhe der Kupplungen im
Wagenboden, ansonsten guter Orig.-Zustand. 40,- €

3214

MÄRKLIN Unterwagen für Militärtransport 1825/1
Orig.-Zustand, einige Gebrauchsspuren.

60,- €

3215

MÄRKLIN uralt gedeckter Güterwagen
15 cm, grün, Dach schwarz, leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

3216

MÄRKLIN uralt Kippwagen, Spur 1
13 cm, Orig.-Zustand, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

30,- €

3217

BING engl. Bremswagen
14 cm, grau lithogr., Dach schwarz handlackiert, angelötete Tritt-
bretter, sehr guter Orig.-Zustand.

45,- €
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3218

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen
20 cm, braun, Dach schwarz, guter Orig.-Zustand.

30,- €

3219

BING uralt Bierwagen 
“LÖWENBRÄU EXPORT BRAUEREI””
15 cm, weiß handlackiert, Wagenkasten und Chassis neuwertig,
winzige Lackschäden am Dach, Zustandsnote: 1 plus, ein Lek-
kerbissen für den Uraltsammler! 220,- €

3220

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 1856/1
14,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

30,- €

3221

BING Militärtransportwagen, Spur 1
beladen mit Kutsche, Länge 8,5 cm, diese stark verzogen, Be-
sichtigung empfohlen. 60,- €

3222

MÄRKLIN Kohlenwagen
24,5 cm, mit Orig.-Kohleneinsatz, grün handlackiert, guter Orig.-
Zustand. 30,- €

3223

MÄRKLIN Schüttgutwagen 1995/1
24,5 cm, guter Orig.-Zustand.

50,- €

3224

BING Postwagen, Spur 1
23,5 cm, Gebrauchsspuren, Ausbesserungen am Dach rundum,
1 Puffer fehlt, Besichtigung erforderlich. 50,- €

3225

MÄRKLIN Pack- Personenwagen 1873/1
20 cm, braun, Dach schwarz mit Überlackierungen, Alterungs-
und Gebrauchsspuren. 20,- €

3226

MÄRKLIN Packwagen 1891/1 J.E.V.
17,5 cm, braun, Dach schwarz mit Überlackierungen, Alterungs-
und Gebrauchsspuren. 20,- €

3227

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen, Spur I
20 cm, braun, Dach schwarz, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

25,- €

3228

MÄRKLIN Packwagen 1863/1
15 cm, Wagenkasten gut erhalten, einige Lackschäden am Dach.

20,- €

3229

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen
20 cm, braun, Dach schwarz, guter Orig.-Zustand.

30,- €

3230

MÄRKLIN Hochbordwagen 1828/1
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

3231

MÄRKLIN Hochbordwagen 1928/1
24,5 cm, sehr guter Orig.-Zustand. 20,- €

3232

MÄRKLIN Hochbordwagen 
24,5 cm, braun handlackiert, guter Orig.-Zustand.

20,- €

3233

MÄRKLIN Weinwagen “Rüdesheim”, Spur 1
21 cm, Ausbesserungen rundum, mit Klarlack überzogen.

80,- €
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3234

MÄRKLIN Kühlwagen 1997/1
24,5 cm, Wagenkasten gut erhalten, Dach verputzt sowie Aus-
besserungsstelle. 90,- €

3235

MÄRKLIN Seefischewagen 1991/1
24,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

90,- €

3236

MÄRKLIN engl. Viehwagen No. 381 der GNR
15 cm, braun, Dach blau handlackiert, Orig.-Zustand, leichte Ge-
brauchsspuren. 220,- €

3237

MÄRKLIN Güterwagen 1971/1
19,5 cm, braun, Dach schwarz überlackiert, kleinere Ausbesse-
rungen am Wagenkasten, Besichtigung empfohlen. 40,- €

3238

MÄRKLIN Schneepflug 1890/1
19 cm, grün, Dach schwarz handlackiert, Antriebsspirale fehlt, an-
sonsten Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren. 150,- €

3239

BING Spur II Hochbordwagen 
16,5 cm, mit Gussrädern, leichte Alterungsspuren.

140,- €

3240

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen, Spur II
unvollständig, defekt, als Ersatzteilspender zu verwenden, Be-
sichtigung erforderlich. 20,- €

3241

MÄRKLIN uralt Schienentransportwagen, Spur 1
26 cm, sehr guter Orig.-Zustand, minimale Alterungs- und Ge-
brauchsspuren. 300,- €

3242

MÄRKLIN uralt Packwagen 1823/1
20 cm, hellgrau, Dach schwarz handlackiert, mit Gaskessel, eine
Kupplung fehlt, Wagenkasten mit leichten, Dach mit starken Lack-
schäden. 180,- €

3243

MÄRKLIN Packwagen 1897/1
19,5 cm, handlackiert, mit Cellonfenstern, eine Stirnseite mit grö-
ßerem, ausgebessertem Lackfehler, sonst gut erhalten, selten !!!

135,- €

3244

MÄRKLIN engl. Holztransportwagen 2884/1 der LNER
21,5 cm, sehr guter Orig.-Zustand, im OKT mit lesbarem Etikett!

100,- €

3245

MÄRKLIN engl. Viehwagen LMS
24,5 cm, grau, Dach weiß handlackiert, sehr guter Orig.-Zustand.

120,- €

3246

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen LMS
24,5 cm, grau, Dach weiß handlackiert, sehr guter Orig.-Zustand.

120,- €

3247

MÄRKLIN engl. Pferdetransportwagen 2886/1 MR
21,5 cm, grau lithogr., Dach weiß handlackiert, guter Orig.-Zu-
stand. 150,- €

3248

MÄRKLIN franz. Kühlwagen 1793/1 PLM
27 cm, weiß handlackiert, Wagenkasten original und gut erhal-
ten, Dach stark fleckig. 130,- €

3249

MÄRKLIN Kühlwagen 1793/1 PLM
27 cm, weiß handlackiert, neuwertig - erstklassig, im OKT.

270,- €
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3250

BING Kohlenwagen
4 achs., 29 cm, grau handlackiert, guter Orig.-Zustand, leichte
Gebrauchsspuren. 70,- €

3251

MÄRKLIN Rungenwagen 1852/1
33 cm, 4 Sprengringe fehlen, ansonsten guter Orig.-Zustand.

100,- €

3252

MÄRKLIN Rungenwagen 1852/1
33 cm, 3 Sprengringe fehlen, ansonsten guter Orig.-Zustand.

100,- €

3253

MÄRKLIN Planewagen 1853/1
33 cm, Plane leicht fleckig, ansonsten guter Orig.-Zustand.

120,- €

3254

MÄRKLIN uralt Personenwagen
rot, Dach schwarz, großflächige Überlackierungen, 1 Kupplung
und Räder fehlen. 10,- €

3255

MÄRKLLIN uralt Postwagen 1802/1
12 cm, grün, Dach schwarz, großflächige Überlackierungen,
Räder fehlen. 20,- €

3256

MÄRKLIN Personenwagen 1805/1
15 cm, rot, Dach schwarz handlackiert, Orig.-Zustand, leichte Ge-
brauchsspuren. 50,- €

3257

MÄRKLIN uralt Personenwagen 1805/1
14,5 cm, grün, Dach schwarz, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

55,- €

3258

MÄRKLIN Personenwagen 1805/1
12,5 cm, blau, Dach schwarz handlackiert, Hakenkupplungen,
Wagenkasten mit kleinen Lackschäden, nachlackierte Stelle am
Dach. 50,- €

3259

MÄRKLIN Personenwagen 1806/1
15 cm, braun, Dach schwarz handlackiert, leichte Gebrauchs-
spuren. 80,- €

3260

MÄRKLIN Personenwagen 1805/1
12 cm, blau, Dach schwarz handlackiert, leichte Gebrauchsspu-
ren. 50,- €

3261

MÄRKLIN uralt Postwagen, Spur 1
15 cm, kleinere Ausbesserungen am Dach, ansonsten Orig.-Zu-
stand, leichte Gebrauchsspuren. 120,- €

3262

MÄRKLIN uralt Personenwagen 2. Klasse
15 cm, braun, Dach schwarz, mit Klarlack überzogen, Dach leicht
lackrissig, Besichtigung empfohlen. 85,- €

3263

MÄRKLIN uralt Personenwagen 1. Klasse
15 cm, grün, Dach schwarz, mit Klarlack überzogen, Dach lack-
rissig, Besichtigung empfohlen. 85,- €

3264

MÄRKLIN Personenwagen 1872/1
19,5 cm, grün, Dach schwarz, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

15,- €

3265

MÄRKLIN Personenwagen 1892/1
17 cm, rot, Dach ersetzt, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

15,- €
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3266

CARETTE Personenwagen II.Classe
17 cm, blau, Oberlichtdach braun handlackiert, Orig.-Zustand, ei-
nige Gebrauchsspuren. 100,- €

3267

CARETTE Post/Packwagen
17 cm, oliv, Dach braun handlackiert, eine Türe fehlt, ansonsten
Orig.-Zustand, einige Gebrauchsspuren. 50,- €

3268

CARETTE Personenwagen II.Classe
17 cm, rot, Oberlichtdach grau handlackiert, Orig.-Zustand,
leichte Gebrauchsspuren. 120,- €

3269

CARETTE Spiritusdampflok “STORCHENBEIN”
1’A, mit 2 achs. Tender, 28 cm, grün/schwarz handlackiert, pati-
nierter Messingkessel, oszillerender Zylinder, Brenner vorhanden,
Orig.-Zustand, einige Gebrauchs- und Brandspuren. 480,- €

3270

BING uralt Personenwagen 7143/1
22 cm, bordeauxrot, Oberlichtdach hellgrün handlackiert, mit In-
neneinrichtung, sehr guter Orig.-Zustand, kleiner Lackschaden
auf einer Seite. 270,- €

3271

BING int. Schlafwagen
mit Sitzwageneinrichtung, zusätzliche Front- und Rückbeleuch-
tung eingebaut, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren, Be-
sichtigung erforderlich. 25,- €

3272

MÄRKLIN uralt int. Speisewagen 1843/1
32 cm, braun, Oberlichtdach lindgrün handlackiert, mit Innenein-
richtung, Balkendrehgestelle, Gussrädern, Orig.-Zustand, leichte
Gebrauchsspuren. 300,- €

3273

MÄRKLIN int. Schlafwagen 1843/1 
29,5 cm, Wagenkasten teak handlackiert, mit Inneneinrichtung.
Dach mit Delle, Chassisrahmen neu lackiert, Wagenkasten sehr
gut erhalten. 550,- €

3274

MÄRKLIN Kaiserwagen 1842/1 K
28 cm, rot/weiß, Oberlichtdach braun handlackiert, mit Speise-
wageneinrichtung, Rotbereich guter Orig.-Zustand, Weißbereich
und Dach teilweise überlackiert, Räder ersetzt, Besichtigung
empfohlen. 500,- €

3275

MÄRKLIN Post/Gepäckwagen 1844/1
29,5 cm, grün, Oberlichtdach braun handlackiert, Hakenkupplun-
gen, Blechspeichenräder, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspu-
ren. 500,- €

3276

MÄRKLIN int. Schlafwagen 1747/1 der CIWL
33,5 cm, blau, ohne Inneneinrichtung, deutliche Alterungs- und
Gebrauchsspuren rundum, Besichtigung erforderlich.

150,- €

3277

MÄRKLIN Packwagen 1834/1
40 cm, grün, Dach braun handlackiert, leichte Gebrauchsspuren,
guter Orig.-Zustand. 220,- €

3278

MÄRKLIN Speisewagen 1842/1 G
42 cm, rot, Dach grau, mit Inneneinrichtung, Orig.- Zuglaufschil-
dern, Gussrädern, guter Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

350,- €

3279

MÄRKLIN Packwagen 1844/1
42 cm, grün, Dach braun, guter Orig.-Zustand.

180,- €

3280

MÄRKLIN engl. Personenwagen 2875
42 cm, teak lithogr., Dach graublau handlackiert, guter Orig.-Zu-
stand.

190,- €

3281

MÄRKLIN engl. Personenwagen 2875
42 cm, teak lithogr., Dach graublau handlackiert, guter Orig.-Zu-
stand.

190,- €
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3282

MÄRKLIN engl. Personenwagen 2875
42 cm, teak lithogr., Dach graublau handlackiert, guter Orig.-Zu-
stand. 190,- €

3283

MÄRKLIN PLM Wagen, I.Klasse
53 cm, rot/schwarz handlackiert, mit Inneneinrichtung und zahl-
reichen Replika-Figuren, Wagenkasten guter Orig.-Zustand,
kleine Beilackierungen am Dach. 1.200,- €

3284

MÄRKLIN Schlafwagen 1947/1
53 cm, rot, Dach grau handlackiert, mit Inneneinrichtung, kleinere
Ausbesserungen, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren.

700,- €

3285

MÄRKLIN Gehäuse E 1021
schwarz handlackiert, einige Gebrauchsspuren.

100,- €

3286

MÄRKLIN Gehäuse CL 64/13021
grün, Dach fehlt, deutliche Gebrauchsspuren, Besichtigung emp-
fohlen. 60,- €

3287

MÄRKLIN Uhrwerkdampflok 981
B, mit 2 achs. Tender, 34 cm, grün, Dach schwarz lithogr., guter
Orig.-Zustand. 150,- €

3288

MÄRKLIN uralt Uhrwerkdampflok RN 1021
B, mit 2 achs. Tender, grün/schwarz handlackiert, mit roten Zier-
streifen, Orig.-Zustand, leichte altersgerechte Gebrauchsspuren.

600,- €

3289

BING uralt Dampflok, Spur 1
2’B, mit 3 achs. Tender, schwarz handlackiert, amerik. Ausfüh-
rung mit Glocke, Kuhfänger fehlt, Orig.-Zustand, leichte Ge-
brauchsspuren. 400,- €

3290

MÄRKLIN amerik. Uhrwerkdampflok AR 1031
mit Kuhfänger und Glocke, mit deutschem Tender, einige Ge-
brauchsspuren. 180,- €

3291

MÄRKLIN Uhrwerkdampflok D 1021
B1’, mit 3 achs. Tender, 46 cm, schwarz handlackiert, reguliertes
Uhrwerk, der Lack der Lok ist gut erhalten, der Tender hat starke
Lackrisse sowie auch kräftige Beilackierungen. 350,- €

3292

MÄRKLIN Dampflok ECE 64/13021
2’C1’, mit 4 achs. Tender, grau/schwarz handlackiert, Starkstrombetrieb. Der Einlieferer legt Wert auf die Feststellung, dass die Ma-
schine einwandfrei läuft, stimmt! Sehr guter Orig.-Zustand = e r s t k l a s s i g. 2.900,- €

3293

MÄRKLIN Uhrwerkdampflok D 1021
B1’, mit 3-achs. Tender, schwarz handlackiert, guter Orig.-Zu-
stand.

480,- €

3294

MÄRKLIN Uhrwerk-Dampflok E 921, schwarz
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

600,- €

3295

MÄRKLIN Uhrwerkdampflok R 921
B, mit 2 achs. Tender, 45,5 cm, grün, Führerhausdach braun,
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

120,- €

3296

MÄRKLIN uralt Spirituslok R 4021
B, mit 2 achs. Tender. Lok: schwarz handlackiert, Dampfdome mit
Verbindungsrohr, Umsteuerung vom Gleis sowie mit einem Schie-
ber an der vorderen Pufferbohle, guter Orig.-Zustand. Tender: neu
lackiert. Limit: 2.000,- €
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3297

MÄRKLIN Spiritus-Dampflok R 4021
Orig.-Zustand, einige Gebrauchsspuren.

680,- €

3300

MÄRKLIN E-Lok HS 66/13021
2’C1’, 44,5 cm, braun handlackiert, Dach schwarz  fachmännisch neu lackiert, Chassis
leicht lackrissig, Besichtigung empfohlen.

1.800,- €

3303

Eigenbau E-Lok in Tinplate Stil “GOTTHARD”
1’B+B1’, 52 cm, Vollmetall, für 3-Leiter-Betrieb, Gebrauchsspuren. Eine Maschine für
den Fahrbetrieb.

400,- €

3298

MÄRKLIN E-Lok CL 64/13021
38 cm, grün/schwarz handlackiert, sehr guter Orig.-Zustand.

980,- €

3301

MÄRKLIN E-Lok S 64/13021 “GOTTHARD”
Bo’Bo’, braun, Dach schwarz handlackiert, Starkstromausführung, teilweise neu verka-
belt, Orig.-Zustand, einige Austupfungen im Bereich der Türen.

1.200,- €

3304

MÄRKLIN engl. Dampflok CE 65/13021
2’B1’, mit 3 achs. Tender, 60 cm, braun/schwarz handlackiert, Motor 20 Volt, guter Orig.-
Zustand.

850,- €

3299

MÄRKLIN engl. Uhrwerk-Tenderdampflok TCE 1021
2’B1’, 42 cm, grün/schwarz handlackiert, reguliertes Uhrwerk, die Trittstufen fehlen, an-
sonsten guter Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

1.000,- €

3302

MÄRKLIN E-Lok HS 64/13021
2’C1’, braun, Dach schwarz handlackiert, Motor 20 Volt, Treibstangen rot ausgelegt, an-
sonsten optisch und technisch in gutem Orig.-Zustand, 1 Treppenstufe abgebrochen mi-
nimale Gebrauchsspuren.

1.900,- €

3305

MÄRKLIN Dampflok CER 66/13021/1
2’B1’, mit 4 achs. Tender, Länge 62 cm, grau/schwarz handlackiert, kleinere Austupfun-
gen an den Domen, insgesamt guter Orig.-Zustand.

1.400,- €
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3306

MÄRKLIN Dampflok HR 64/13021
2’C1’, mit 4 achs. Tender, 70 cm, grün/schwarz handlackiert, sehr guter, fast neuwerti-
ger Orig.-Zustand, 2 leichte Lackschäden. 2.300,- €

3309

WILAG Dampflok S 3/6 der K.Bay.STS.B.
2’C1’ mit 4 achs. Tender, 72,5 cm, grasgrün, leichte Gebrauchsspuren, Kleinteile liegen
im Tender..

1.000,- €

3312

MÄRKLIN uralt Zugpackung, Spur 1
bestehend aus Uhrwerkdampflok R1021, 2 Personen- und 1 Packwagen, in original Pak-
kung, leichte altersgerechte Gebrauchsspuren.

300,- €

3307

MÄRKLIN Spiritusdampflok H 4021 “FLYING SCOTSMAN”
2’C1’, mit 4 achs. Tender, 74 cm, apfelgrün/schwarz handlackiert, Brenner vorhanden,
einseitig ist die Aufschrift “Flying Scotsman” einwenig verblasst, ansonsten für eine Spi-
ritusdampflok in außergewöhnlich gutem Orig.-Zustand. 3.200,- €

3310

MÄRKLIN Triebwagen TW 12971
Gesamtlänge 76 cm, 2-teilig, teilweise ausgebessert und überlackiert, Besichtigung
empfohlen.

380,- €

3308

MÄRKLIN Spiritusdampflok FE 4021
2’B, mit 4 achs. Tender, 58 cm, schwarz handlackiert, brünierter Kessel, Brenner fehlt,
2 originale Stirnlampen, Orig.-Zustand, Lackschäden am Führerhausdach, wasserfüh-
render Tender, Speisewasserpumpe an der Lok. 3.000,- €

3311

MÄRKLIN Triebwagenzug RHU 64/13021 “Rheinuferbahn”
3-teilig, creme, Dächer grau handlackiert, Motorwagen mit Umschalter, System 64/..., Mittelwagen und Steuerwagen, Mittelwagen mit Inneneinrichtung, bis auf 2 fehlende Treppenstufen am Motorwagen in gutem Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren. Ein deko-
ratives Sammlerobjekt! 10.000,- €
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3400

MÄRKLIN Hafenkran 2584
Höhe 37 cm, mit 3 Beinen, Ausleger dreh-
bar, komplett, mit Laufkette und Lastha-
ken, grau handlackiert, guter
Orig.- Zustand. 600,- €

3401

MÄRKLIN Etagensignal 2324
die beiden oberen Signale fehlen, deutli-
che Alterungsspuren.

250,- €

3402

MÄRKLIN Bogenlampe 2435 - 
Kerzenbeleuchtung
Höhe 47 cm, Lampe mit Kettenaufzug, in
a l l e n   Teilen original! Leichte Ge-
brauchsspuren, selten! 480,- €

3403

MÄRKLIN Bogenlampe 3450
Höhe 45cm, Gusssockel, handlackiert, für
elektr. Beleuchtung, mit seltener Spitz-
birne, Orig.-Zustand, leichte Lackschäden
am Mast. 450,- €

3404

MÄRKLIN 
uralt Kandelaberlampe 2432
Höhe 31 cm, Kerzenbeleuchtung, Mast
rot, guter Orig.-Zustand, min. Gebrauchs-
spuren. 350,- €

3405

MÄRKLIN Kandelaberlampe 2436
Höhe 42 cm, blau, schokobraun handlak-
kiert, umlaufender Treppenaufgang, Kan-
delaber mit Kaiserölbeleuchtung
(ori ginaler Einsatz), guter Orig.-Zustand.

900,- €

3313

MÄRKLIN engl. Holztransportwagen 2880/1
guter Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

50,- €

3314

MÄRKLIN engl. Holztransportwagen 2880/1
guter Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

50,- €

3315

MÄRKLIN engl. Hochbordwagen LMS
grau lithogr., guter Orig.-Zustand. 60,- €

3316

MÄRKLIN engl. Hochbordwagen 2881/1 GN
guter Orig.-Zustand. 60,- €

3317

MÄRKLIN engl. Hochbordwagen 2881/1 GN
guter Orig.-Zustand. 60,- €

3318

BING gedeckter Güterwagen
4 achs., 26 cm, guter Orig.-Zustand. 50,- €

3319

BING Schüttgutwagen 1501/1
4 achs., 27 cm, grau handlackiert, Orig.-Zustand,
leichte Lackschäden.

60,- €

3320

MÄRKLIN Personenwagen 1856/1
27 cm, braun, Dach schwarz handlackiert, mit In-
neneinrichtung, Vollgussrädern, franz. Ausführung,
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.1.600,- €

3321

MÄRKLIN franz. Spiritusdampflok H 4021 PLM
2’C1’, mit 4 achs. Tender, 75 cm, grün/schwarz handlackiert, Brenner vorhanden, wasserführender Ten-
der, alle Armaturen vorhanden, fast sehr guter Orig.-Zustand, leichte Brandspuren an der Feuerbüchsab-
deckung. 3.500,- €



3406

MÄRKLIN 
Doppel-Bogenlampe 3452/2
Höhe 37cm, Gusssockel, handlackiert,
Kerzenbeleuchtung, sehr guter Orig.-Zu-
stand. 1.200,- €

3407

MÄRKLIN 
uralt Glaskandelaberlampe 2051
Höhe 39 cm, kleine Lötstelle am oberen
Ende des Mastes, insgesamt guter Orig.-
Zustand. 400,- €

3408

MÄRKLIN uralt Signal 2315/1
Höhe 29 cm, Handbetrieb, Signallampe
fehlt, ansonsten guter Orig.-Zustand.

100,- €

3409

MÄRKLIN 
engl. Etagensignal 2803 E
Höhe 40 cm, grau/schwarz handlackiert,
Petroleum-Signallampen, guter Orig.-Zu-
stand. 500,- €

3410

MÄRKLIN 
uralt elektr. Bogenlampe 3454
Höhe 30,5 cm, kleinere Ausbesserungen
am Mast, Sockel überlackiert. 290,- €

3411

MÄRKLIN Kandelaberlampe 2433
Höhe 40 cm, Mast blau, Sockel ocker
handlackiert, Kandelaber für Kerzenbe-
leuchtung, seltene Ausführung, guter
Orig.-Zustand. 750,- €

3412

MÄRKLIN uralt Hauptsignal 2316/1
sehr guter Orig.-Zustand.

200,- €

3413

MÄRKLIN 
uralt engl. Hauptsignal 2338 E
Höhe 32 cm, sehr guter Orig.-Zustand.

200,- €

3414

MÄRKLIN Bogenlampe 3453/0
sehr guter Orig.-Zustand.

180,- €

3415

MÄRKLIN Straßenlaterne 3521
elektr. Beleuchtung, sehr guter Orig.-Zu-
stand. 200,- €

3416

MÄRKLIN Straßenlaterne 13521
grau handlackiert, elektrische Beleuch-
tung, leichte Gebrauchsspuren. 60,- €

3417

MÄRKLIN uralt Hauptsignal 2312/1
Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspu-
ren. 60,- €

3418

MÄRKLIN Bogenlampe 3453/0
sehr guter Orig.-Zustand, außer zwei Lö-
cher im Sockel. 100,- €

3419

MÄRKLIN uralt Signalscheibe
Höhe 21 cm, Orig.-Zustand, minimale Ge-
brauchsspuren. 100,- €

3420

MÄRKLIN Telegraphenmast 2401
Höhe 27 cm, Sockel neu lackiert.

20,- €

3421

MÄRKLIN Telegraphenmast 2401
Höhe 27 cm, guter Orig.-Zustand.

50,- €

3422

BING uralt Straßenlaterne 
Höhe 18 cm, für Kaiserölbeleuchtung,
guter Orig.-Zustand. 100,- €

3423

MÄRKLIN A/E Tafel 2345 AE
Aufschrift: A, Lampenaufsatz fehlt, anson-
sten guter Orig.-Zustand. 50,- €
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3424

MÄRKLIN Straßenlaterne 3543
Höhe 18 cm, elektrische Beleuchtung, mi-
nimale Gebrauchsspuren.

80,- €

3425

MÄRKLIN Richtungsanzeiger 2646
8 Richtungstafeln, Ankunft-/Abfahrtsschil-
der, Lackschäden am Runddach, anson-
sten leichte Gebrauchsspuren. 80,- €

3426

MÄRKLIN 
uralt Richtungsanzeiger 2646/2076
8 Richtungstafeln, guter Orig.-Zustand, Eti-
kettkleberest am Sockel. 80,- €

3427

MÄRKLIN 
Richtungsanzeiger 2647/4
neuwertig.

60,- €

3428

MÄRKLIN Richtungsanzeiger 2645,
ältere Ausführung
guter Orig.-Zustand. 50,- €

3429

MÄRKLIN 
Zugverspätungstafel 2640
kleine Lötstelle am Sockel, ansonsten
guter Orig.-Zustand. 120,- €

3430

MÄRKLIN Telefonzelle 2663
blau/gelb handlackiert, neuwertig - erst-
klassig!

300,- €

3431

MÄRKLIN Güterschuppen 21081
36 x 28 cm, handlackiert, Kran mit Kette und Lasthaken, seltene Aus-
führung mit aufgelöteten Querbändern an den Schiebetüren, Orig.-Zu-
stand, leichte Gebrauchsspuren. 380,- €

34323432

MÄRKLIN Stadtbahnhof 2029/1
44cm x 28cm, mit Sitzgruppe, Dach mit Schneegittern, sehr guter Orig.-
Zustand. 1.500,- €

3433

MÄRKLIN uralt Güterschuppen 2105/1
handlackiert, mit 2 Kränen, sehr guter Orig.-Zustand, winzige Ge-
brauchsspuren. 1.300,- €

3434

MÄRKLIN uralt Güterschuppen 2100
handlackiert, mit 2 Kränen, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchs-
spuren.

350,- €

3435

MÄRKLIN Signalbrücke 2362 für Spur 0
Durchfahrhöhe 17 cm, mit 2 Handsignalen und originaler Auf-
stiegsleiter, guter Orig.-Zustand.

150,- €

3436

MÄRKLIN engl. Signalbrücke 2392/0, Spur 0
Durchfahrhöhe 17 cm, englische Signale, mit elektrischer Be-
leuchtung, Verbindungskabel fehlen, ansonsten sehr guter Orig.-
Zustand. 350,- €

3437

MÄRKLIN Bedürfnisanstalt 2594 (2099)
15,4 x 9,1 cm, mit originalem Spiegel und Toilettenpapierhalter,
guter Orig.-Zustand, kleinere Lackabplatzungen am Dach, selten!

1.300,- €



3438

MÄRKLIN uralt Erbsenkanone 
Länge 24 cm, grau, Rohr braun handlackiert, guter Orig.-Zustand.

80,- €

3439

MÄRKLIN Handgepäckstelle 2102
handlackiert, sehr guter Orig.-Zustand, winzige Gebrauchsspu-
ren. 180,- €

3440

MÄRKLIN uralt Handwagen 
beladen mit 1 Milchkanne, Verschlussdeckel fehlt, erhebliche
Lackschäden, Besichtigung empfohlen. 150,- €

3441

MÄRKLIN Bahnhofsbuchhandlung
10 x 10 cm, handlackiert, neuwertig.

200,- €

3442

MÄRKLIN Vieh-Verladerampe 2552/1
47 x 18 cm, handlackiert, komplett, guter Orig.-Zustand, minimale
Gebrauchsspuren. 2.200,- €

3443

MÄRKLIN Erfrischungs-/Zeitungskiosk 2619 G
12 x 12 cm, weiß, Dach blaugrün handlackiert, mit Zwischen-
wand, sehr guter Orig.-Zustand. 450,- €

3444

MÄRKLIN uralt Bahnschranke für Spur 1
Länge 50 cm, mit Handkurbel und originalem Haltschild, guter
Orig.-Zustand. 60,- €

3445

BÖTTGER Bekohlungsanlage nach MÄRKLIN
28 x 17 cm, guter Zustand.

Limit: 500,- €

3446

BING uralt Güterschuppen
22 x 15 cm, handlackiert, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspu-
ren.

120,- €

3447

MAL TETE et PARENT Bahnschranke mit 
“HALTE-Schild”
Länge 38 cm, Bahnschranke mit Kettenaufzug, Orig.-Zustand,
Gebrauchsspuren. 100,- €

3448

BING Ausflugsdampfer “WANNSEE”
Länge 51 cm, weiß/rot handlackiert, Uhrwerkantrieb, Orig.-Zu-
stand, leichte Gebrauchsspuren, Heckflagge und Namenstafeln
fehlen (sind als Ersatzteil erhältlich). 1.850,- €

3449

MAL TETE et PARENT kleiner Bahnhof “MASEILLE”
26 x 9,5 cm, handlackiert, guter Orig.-Zustand.

300,- €

3450

ISSMAYER Wärterhausanlage 
21 x 11,5 cm, Baumkrone von hinten neu verlötet, mit Läutewerk,
Lackabplatzungen rundum.

70,- €

3451

MAL TETE et PARENT Gepäckwagen, Spur 1
Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

50,- €

3452

MAL TETE et PARENT Hinweistafel 
“Defense Traverser les Voies”
deutliche Gebrauchsspuren.

50,- €

3453

MAL TETE et PARENT Bahnwärterhaus
20 x 9 cm, mit ein- und ausgehendem Bahnwärter, handlackiert,
Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren. Rückseite des Bahnwärter-
hauses fast ohne Lack. 300,- €
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3454

MÄRKLIN Signalbrücke 2394/1, Spur 1
Durchfahrhöhe 20 cm, blau handlackiert, mit 3 kompletten Si-
gnalmasten, sehr guter Orig.-Zustand. 500,- €

3455

MAL TETE et PARENT uralt Signalbrücke
Breite 42 cm, Durchfahrhöhe 19 cm, blau handlackiert, mit 3 verstell-
baren Signaltafeln, imit. Laternen, Orig.-Zust., leichte Gebrauchssp.
Ein charmantes Objekt von musealen Charakter! 1.000,- €

3456

MAL TETE et PARENT kleiner Bahnhof
17 x 8 cm, handlackiert, mit einsteckbarem Stationsschild
“BEAUNE”, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren. 100,- €

3457

MAL TETE et PARENT kleine Kulissenbahnhof
mit Bahnsteighalle, deutliche Gebrauchsspuren. 100,- €

3458

MÄRKLIN Rollschranke 1050/0
Länge 36 cm, guter Orig.-Zustand. 60,- €

3459

MÄRKLIN Bahnsteigsperre 2633 B
mit 2 Bogenlampen, neuwertig! 180,- €

3460

MÄRKLIN uralt Stellwerk 2101
29,5 x 11 cm, handlackiert, Stellhebel für die Signalscheibe fehlt, ebenso das Läutewerk, großflächige Überlackierungen, Besichti-
gung erforderlich. 300,- €

3461

DOLL Betriebsmodell 
“Wassermühle mit Hammerwerk”
sehr guter Orig.-Zustand. 100,- €

3462

MÄRKLIN uralt Bahnwärterhaus mit Läutewerk 2172/1
mit Einsteckfigur und Signalscheiben, verschiebbares Gleisteil,
sehr guter Orig.-Zustand. 450,- €

3463

ROCK & GRANER uralt Tunnel
Länge 35 cm, Orig.-Zustand, einige Gebrauchsspuren, selten!

Limit: 250,- €

3464

MÄRKLIN Kinderherd 9671 N/3
32 x 20 cm, Brenner vorhanden, Bräter im Backrohr, mit 4 Töp-
fen, Seitenwände mit Kachelmuster, mit Grillrost, deutliche Ge-
brauchs- und Alterungsspuren rundum, Rarität! 1.550,- €
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3465

MÄRKLIN kleiner Verwandlungsmotor Nr. 401
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, mit Beschreibung in
Orig.-Tüte, Trichter, Tropfbecher, Öler und Dochte, im OKT, die-
ser mit deutlichen Gebrauchsspuren. 600,- €

3466

MÄRKLIN Wechselschalter für Drehscheibe CE 2131 G
auf Holzsockel, mit Kippschalter und allen zugehörigen originalen
Kabeln, guter Orig.-Zustand. Dieser Schalter wurde von einem
anderen Einlieferer eingeliefert und konnte daher nicht mit nach-
stehendem Objekt zusammen angeboten werden. 250,- €

34673467

MÄRKLIN Drehscheibe CE 2131 G
Durchmesser 68 cm, für Spur 1, Drehbühne mit Geländer, Antriebsmechanik mit Drehscheiben-Wärterhaus, guter Orig.-Zustand,
leichte Gebrauchsspuren, große Rarität. 2.200,- €

3468

PLANK? Spiritusdampflok , Spurweite 11 cm
Messingkessel, Kulissensteuerung, imit. Stirnlampen, Brenner und Tender fehlen, Führerhaus neu angelötet, altersgerechte Ge-
brauchsspuren, Antiquität! 800,- €

3469

Spiritusdampflok, Spur III nach SCHOENNER
2’C, mit 2 achs. Tender, Länge 77 cm, offentsichtlich gebaut mit Schoenner Teilen, Gebrauchsspuren. Eine stattliche Maschine!

1.200,- €
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3470

MÄRKLIN Personenwagen 1806/III
22 cm, grün, Dach schwarz, mit Inneneinrichtung, trapezförmige Achslager, Schnapp-
kupplungen, Guss-Lochspeichenräder, Orig.-Zustand, leichte altersgerechte Ge-
brauchsspuren, Rarität! 2.000,- €

3473

2 uralt Kutschen-Pferde
Länge 35 cm, Cellon, mit Zaumzeug, Gebrauchsspuren, dekorativ!

Limit: 250,- €

3475

MÄRKLIN Vorflutbrücke 2506/1, Spur 1
Schilder und Einstecksockel ersetzt, ohne Gleise, ansonsten guter Orig.-Zustand, leichte
Gebrauchsspuren.

600,- €

3471

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 1804/II
16,5 cm, braun, Dach schwarz handlackiert, hochgestelltes Bremserhaus, Hakenkupp-
lungen, Guss-Lochspeichenräder, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

250,- €

3474

große antiquarische LUTZ Kutsche
Länge ohne Deichsel 58 cm, rot/schwarz handlackiert, teils gepolsterte Sitze, Türen mit Glasscheiben, Orig.-Zustand, altersgerechte Gebrauchsspuren, sehr dekorativ!

2.600,- €

3476

MÄRKLIN Hängebrücke 2066/1
handlackiert, Ritter-Figur durch Replikate ersetzt, ansonsten guter Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

8.500,- €

3472

MÄRKLIN Bahnhof 2002 EF
34cm x 20,5cm, weiß, Dach rot, handlackiert, mit 2 originalen Schutzdächern, rundum
in erstklassigem Orig.-Zustand. 1.800,- €

3477

MÄRKLIN Tender, Spur III
75 mm, 3-achsig, neulackiert, Radsätze Replika, guter
Zustand.

600,- €
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5001

POCHER Güterwagen 157/2
leichte Gebrauchsspuren, ein Lackfehler an der hin-
teren Dachkante, im OKT. 80,- €

5002

POCHER Güterwagen 152
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

80,- €

5003

POCHER Güterwagen 153
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

80,- €

5004

RIVAROSSI Güterwagen C MP/g
Orig.-Zustand, Chassis leicht rissig, im OKT.

40,- €

5005

RIVAROSSI Güterwagen C Fz der FS
guter Orig.-Zustand, im OKT.

50,- €

5006

POCHER Güterwagen 152/2
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

70,- €

5007

POCHER Güterwagen 313/3
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

50,- €

5008

2 RIVAROSSI Güterwagen der FS
1 Niederbordwagen C Po /R, 1 Kesselwagen
“SHELL” C Bs/R, leichte Gebrauchsspuren, in
OKTs. 30,- €

5009

POCHER Güterwagen CC 28
guter Zustand, in originaler Holzkiste.

90,- €

5010

RIVAROSSI Personenwagen 2510 der FS
guter Orig.-Zustand, im OKT.

30,- €

5011

MÄRKLIN Autotransportwagen 315/4
guter Orig.-Zustand, mit 2 Autos beladen, im OKT.

30,- €

5012

MÄRKLIN Rungenwagen 372 Gk
mit Holzladung, leichte Gebrauchsspuren, im OKT
ohne Deckel. 20,- €

5013

MÄRKLIN Bananenwagen 382
Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand.

40,- €

5014

MÄRKLIN Kesselwagen 374 “Esso”
Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand.

40,- €

5015

MÄRKLIN Bausatz Güterwagen 4934
Vollständigkeit nicht geprüft, unmontiert, im OKT.

35,- €

5016

MÄRKLIN Bausatz Güterwagen 48159
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

40,- €

5017

MÄRKLIN Talbotwagen 367
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

25,- €

5018

MÄRKLIN Talbotwagen 367
Innenseite neu lackiert, deutliche Gebrauchsspu-
ren, Besichtigung empfohlen. 10,- €

5019

MÄRKLIN Talbotwagen 367
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

25,- €

5020

MÄRKLIN Hochbordwagen 311 br
fachmännisch neu lackiert, guter Zustand.

20,- €
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5021

MÄRKLIN Hochbordwagen 311
sehr guter Orig.-Zustand.

30,- €

5022

MÄRKLIN Hochbordwagen 311
Nachbau-Einsatz, Wagen in gutem Orig.-Zustand.

30,- €

5023

MÄRKLIN Hochbordwagen 311
mit original Holzeinsatz, leichte Gebrauchsspuren,
im OKT. 100,- €

5024

MÄRKLIN Hochbordwagen 311 gr
Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

25,- €

5025

MÄRKLIN Hochbordwagen 311 gr
Holzeinsatz ersetzt, ansonsten sehr guter Orig.-Zu-
stand. 40,- €

5026

MÄRKLIN Hochbordwagen 311g.7
grau, BK 5, Bremsbacken, guter Orig.-Zustand, im
OKT. 90,- €

5027

MÄRKLIN Hochbordwagen 315
sehr guter Orig.-Zustand, im Nachbau-Karton.

50,- €

5028

MÄRKLIN Packwagen 310
Dach fachmännisch neu lackiert, leichte Ge-
brauchsspuren. 20,- €

5029

MÄRKLIN Packwagen 310
Wagenkasten mit leichten, Dach mit stärkeren Ge-
brauchsspuren. 15,- €

5030

MÄRKLIN Packwagen 310
leichte Gebrauchsspuren, im OKT mit nicht pas-
sendem Unterteil. 20,- €

5031

MÄRKLIN Güterwagen 316 N
fachmännisch neu lackiert, im OKT ohne Etikett!

25,- €

5032

MÄRKLIN Güterwagen 316 N
neu lackiert, im Nachbau-Karton, Besichtigung
empfohlen. 40,- €

5033

MÄRKLIN Kesselwagen 314 “SHELL”
kleinere Ausbesserungen am Kessel, Orig.-Zu-
stand. 30,- €

5034

MÄRKLIN Kesselwagen 314 “SHELL”
kleinere Ausbesserungen am Kessel, Gebrauchs-
spuren, mit beiliegendem ungeöffneten Nachbau-
Karton. 40,- €

5035

MÄRKLIN Kesselwagen 314 “ESSO”
deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren.

30,- €

5036

MÄRKLIN Kesselwagen 314 “ESSO”
BK 4.2, ohne Bremsbacken, guter Orig.-Zustand

70,- €

5037

MÄRKLIN Kesselwagen 314.1 “ESSO”
Orig.-Zustand, kleinere Ausbesserungen, im OKT
mit beschädigtem Etikett! 80,- €

5038

MÄRKLIN Kesselwagen 314 “BP”
sehr guter, fast neuwertiger Orig.-Zustand, im OKT,
ohne Deckel. 100,- €

5039

MÄRKLIN Niederbordwagen 321
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

5040

MÄRKLIN Niederbordwagen 321
fachmännisch neu lackiert, guter Zustand.

10,- €
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5055

Konvolut MÄRKLIN Gü-
terwagen

Guss und Blech, deutliche Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, Besichtigung erforderlich. 15,- €

5056

Konvolut MÄRKLIN 
Doppelpackungen Güterwagen
2 ST 374 “ESSO”, 2 Kesselwagen 374 “ESSO” in
Karton 314 G, 2 ST 307/1 Kühlwagen, 2 ST 306/!
gedeckte Güterwagen, 2 ST 305 Niederbordwagen,
alle in Kartons, Gebrauchsspuren, Besichtigung
empfohlen. 30,- €

5057

5 MÄRKLIN Blech-Güterwagen
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besichtigung er-
forderlich.

10,- €

5058

MÄRKLIN Werbewagen 
“Zementtransport Degussa”
sehr guter Orig.-Zustand, Rarität!

100,- €

5059

MÄRKLIN Transfesa-Kühlwagen 4640
neuwertig, im OKT.

10,- €

5060

MÄRKLIN Bausatz - Wagen 4919
guter Orig.-Zustand, neuwertig, nicht montiert.

20,- €

5041

MÄRKLIN Rungenwagen 321 G
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

50,- €

5042

MÄRKLIN Planewagen 322
Plane ersetzt, Wagen mit leichten Gebrauchsspu-
ren, mit beiliegendem ungeöffneten Nachbau-Kar-
ton. 35,- €

5043

MÄRKLIN Kühlwagen 324
Dach neu lackiert, leichte Gebrauchsspuren.

25,- €

5044

MÄRKLIN Kühlwagen 326
BK 5, guter Orig.-Zustand, winzige Gebrauchsspu-
ren, im OKT. 70,- €

5045

MÄRKLIN Bananenwagen 326
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

60,- €

5046

MÄRKLIN Bananenwagen 326
Dach neu lackiert, leichte Gebrauchsspuren, mit
beiliegendem ungeöffneten Nachbau-Karton.

40,- €

5047

MÄRKLIN Bierwagen 325 “GAMBRINUS”
Dach neu lackiert, Wagenkasten mit leichten Ge-
brauchsspuren. 30,- €

5048

MÄRKLIN Güterwagen 320
fachmännisch neu lackiert, im OKT, Besichtigung
empfohlen. 40,- €

5049

MÄRKLIN Güterwagen 320
Dach neu lackiert, Wagenkasten mit Gebrauchs-
spuren, im OKT mit nicht lesbarem Etikett. 30,- €

5050

MÄRKLIN Güterwagen 320 S
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, im OKT
mit original Gebrauchsanleitung. 100,- €

5051

MÄRKLIN Hochbordwagen 331
Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

40,- €

5052

MÄRKLIN Großgüterwagen 332
Dach neu lackiert, Wagenkasten mit Alterungsspu-
ren, mit beiliegendem ungeöffneten Nachbau-Kar-
ton. 80,- €

5053

MÄRKLIN Kesselwagen 334 “ESSO”
neu lackiert, guter Zustand, mit beiliegendem un-
geöffneten Nachbau-Karton.

130,- €

5054

MÄRKLIN Kesselwagen 334 “SHELL”
vermutlich neu lackiert, guter Zustand, Besichtigung
empfohlen, mit beiliegendem ungeöffneten Nach-
bau-Karton. 180,- €
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5061

MÄRKLIN Bausatz - Wagen 4919
guter Orig.-Zustand, neuwertig, nicht montiert.

20,- €

5062

MÄRKLIN Bierwagen 388.2 “GAMBRINUS”
Klauenkupplungen, guter Orig.-Zustand.

40,- €

5063

MÄRKLIN Kranwagen 366
Erstversion, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Be-
sichtigung empfohlen. 20,- €

5064

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren.

15,- €

5065

MÄRKLIN Hochbordwagen 311 H
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, mit origi-
nal Holzeinsatz (Plastik). 15,- €

5066

MÄRKLIN Kesselwagen 314 “SHELL”
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, im OKT
mit selbstbeschriftetem Etikett. 15,- €

5067

MÄRKLIN Kesselwagen 314 “GASOLIN”
BK 5, guter Orig.-Zustand.

60,- €

5068

MÄRKLIN Planewagen 393
Erstversion, Plane leichte schmutzig, ansonsten
guter Orig.-Zustand. 20,- €

5069

MÄRKLIN Hochbordwagen 331
braun, BK 5, guter Orig.-Zustand, im OKT.

50,- €

5070

MÄRKLIN Hochbordwagen 331
braun, BK 5, guter Orig.-Zustand, im OKT.

50,- €

5071

MÄRKLIN Kesselwagen 334 “SHELL”
BK 5, kleine Lackschäden.

150,- €
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5080

MÄRKLIN Personenwagen 327
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

25,- €

5081

MÄRKLIN Personenwagen 327
deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren, im OKT
ohne Deckel. 10,- €

5082

MÄRKLIN int. Speisewagen 343 J 
17 cm, blau, Dach grau, Guss-Drehgestelle BK 4,
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren. 60,- €

5083

MÄRKLIN int. Schlafwagen 343 J
mit Innenbeleuchtung, Gussdrehgestelle, Orig.-Zu-
stand, leichte Gebrauchsspuren, in Karton ohne Eti-
kett. 50,- €

5084

MÄRKLIN Pullmanwagen 349 E
17 cm, grün/creme, Dach grau, guter Orig.-Zustand,
minimale Gebrauchsspuren.

500,- €

5085

MÄRKLIN Pullmanwagen 349 E - LNER
schwarze Klauenkupplungen, grün/creme, guter
Orig.-Zustand, winzige Gebrauchsspuren.

600,- €

5086

MÄRKLIN engl. Speisewagen 342 LMS
rot, Dach grau, schwarze Klauenkupplungen, Blechdrehgestelle, Lack leicht narbig, die Übermalungen
von Mitropa und Speisewagen sind matt, ohne weiteren Klarlacküberzug, ich halte den Wagen für origi-
nal, jedoch sollte sich ein Interessent durch Besichtigung ein exaktes Bild verschaffen. 600,- €

5087

MÄRKLIN D-Zug-Wagen 346/6
Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

20,- €



5092

Konvolut MÄRKLIN 
Personen- und Packwagen
5 Personen- und 2 Packwagen, Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, Besichtigung empfohlen, in OKTs -
zum Teil ohne Deckel. 15,- €

5093

Konvolut MÄRKLIN Personenwagen
teilweise ohne Drehgestelle und Dächer, Besichti-
gung erforderlich.

10,- €

5094

MÄRKLIN Personenwagen 348.1 SBB
Drehtüren, minimale Gebrauchsspuren.

30,- €

5095

MÄRKLIN Personenwagen 348.1 SBB
Drehtüren, minimale Gebrauchsspuren.

30,- €

5096

MÄRKLIN Personenwagen 417 SBB
BK 5, leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

5097

MÄRKLIN Speisewagen SBB
rot, Dach silbern, minimale Gebrauchsspuren.

30,- €

5098

MÄRKLIN Speisewagen SBB
deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

5099

MÄRKLIN Personenwagen 346/1
mit Schlussbeleuchtung, Gebrauchsspuren, im OKT
mit beschädigtem Etikett. 15,- €

5100

MÄRKLIN Speisewagen 346/2 der DSG
Gebrauchsspuren, im OKT.

10,- €

5101

MÄRKLIN Schlafwagen 346/3 der DSG
leichte Gebrauchsspuren, im OKT ohne Etikett.

10,- €

5102

MÄRKLIN Personenwagen 346/6
Gebrauchsspuren, im OKT.

10,- €

5103

MÄRKLIN Packwagen 346/4
guter Orig.-Zustand, im OKT.

30,- €

5104

MÄRKLIN D-Zug-Wagen 346/1
BK 5, guter Orig.-Zustand, im OKT.

30,- €

5105

MÄRKLIN D-Zug-Wagen 346/6
blau, Dach silbern, guter Orig.-Zustand, im OKT.

50,- €

5106

MÄRKLIN int. Speisewagen 346/2 J B
mit Innenbeleuchtung, sehr guter Orig.-Zustand, im
OKT. 70,- €

5107

MÄRKLIN int. Schlafwagen 346/3 J
BK 5, guter Orig.-Zustand, im OKT.

60,- €
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5088

MÄRKLIN Schlafwagen 346/3
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

40,- €

5089

MÄRKLIN Packwagen 354 B
mit original Beleuchtungseinsatz, guter Orig.-Zu-
stand, im OKT. 100,- €

5090

MÄRKLIN Personenwagen 351
ein Dachlüfter ausgetauscht, einseitiger Kratzer an
der Dachkante, ansonsten guter Orig.-Zustand.

100,- €

5091

MÄRKLIN Schlafwagen 353.1
“KARTOFFELSTEMPEL”

rot, Dach silbern handlackiert, Dach ohne Klarlack,
BK 4.2, guter Orig.-Zustand, leichte Gebrauchs-
spuren. 120,- €



5108

MÄRKLIN Speisewagen 352.5
rot, Dach silbern, Gussdrehgestelle, BK 4.2, Dach
mit Klarlack, sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

120,- €

5109

MÄRKLIN
D-Zug-Wagen 351 - Kartoffelstempel

grün, Dach silbern, Gussdrehgestelle, BK 4.2, Wa-
genkasten gut erhalten, leichter Flugrost am Dach.

100,- €

5110

MÄRKLIN Packwagen 354 J.6
blau, Dach silbern, Gussdrehgestelle, BK 4.2, mini-
male Gebrauchsspuren. 200,- €

5111

MÄRKLIN int. Speisewagen 352 J
blau handlackiert, Dach silbern, BK 4.2, Gussdreh-
gestelle, einige Gebrauchsspuren. 100,- €

5112

MÄRKLIN Speisewagen 352 J.6
blau lithogr., Dach silbern handlackiert, Gussdreh-
gestelle, BK 4.2, guter Orig.-Zustand. 200,- €

5113

MÄRKLIN Schlafwagen 353 J.5
blau lithogr., Dach silbern handlackiert, Gussdreh-
gestelle, BK 4.2, guter Orig.-Zustand, minimale Ge-
brauchsspuren. 200,- €

5114

Sanitätswagen aus MÄRKLIN 341
hübsche Lackierung, dekorativ!

20,- €

5115

MÄRKLIN int. Speisewagen 342 J.7
blau, Dach grau, minimale Gebrauchsspuren.

60,- €

5116

MÄRKLIN D-Zug-Wagen 341
große Gussdrehgestelle, BK 4.2, sehr guter Orig.-
Zustand, im OKT. 30,- €
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5120

RIVAROSSI Tenderlok 1117
guter Zustand.

35,- €

5121

RIVAROSSI 
amerik. Tenderlok No. 97 / L B&O /R
Plastik, leichte Kratzer am Dach, ansonsten guter 
Orig.-Zustand, im OKT. 70,- €

5122

RIVAROSSI amerik. Dampflok 3000 
der Southern Pacific Lines
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. 250,- €

5123

MÄRKLIN Guss-Tender G 800
neu lackiert, guter Zustand.

45,- €

5124

MÄRKLIN Tender für HR 700
schwarz mit goldenen Linien, KK 2.1, sehr guter
Orig.-Zustand. 60,- €

5125

MÄRKLIN Tenderlok TM 800.2
fachmännisch neu lackiert, guter Zustand.

40,- €

5126

MÄRKLIN Tenderlok TM 800
neu lackiert, guter Zustand, im OKT.

50,- €

5127

MÄRKLIN Tenderdampflok T 790.1
graublau, BK 4, Orig.-Zustand, einige Gebrauchs-
spuren. 250,- €

5128

MÄRKLIN Tenderlok T 800
guter Orig.-Zustand, keine Abbrüche! 280,- €

5129

MÄRKLIN Tenderlok TT 800
neu lackiert, guter Zustand. 250,- €

5130

MÄRKLIN Tenderlok TT 800.2
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. 360,- €



110 Auktionshaus Selzer · Herbstauktion 2020

SPUR H0 ANTIQUARISCH

5131

MÄRKLIN E-Lok 3012.2
grün, guter Orig.-Zustand, im OKT mit Schuberein-
satz. 120,- €

5132

MÄRKLIN E-Lok 3018.2
guter Zustand.

150,- €

5133

MÄRKLIN E-Lok RSM 800
Ausbesserungen vorwiegend am Dach, Besichti-
gung empfohlen, im Nachbau-Karton. 200,- €

5134

MÄRKLIN E-Lok RSM 800
guter Orig.-Zustand, im OKT.

180,- €

5135

MÄRKLIN E-Lok E 44, 800/3011.5
sehr guter Orig.-Zustand.

70,- €

5136

MÄRKLIN E-Lok SE 800
Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren, im OKT.

100,- €

5137

MÄRKLIN E-Lok SE 800
Löffelschleifer, vernickelte Schleifstücke, BK 5, sehr guter Orig.-
Zustand, im OKT. 150,- €

5138

MÄRKLIN E-Lok 3011/SET 800
minimale Gebrauchsspuren, im OKT.

120,- €

5139

MÄRKLIN E-Lok RET 800
guter Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

80,- €

5140

MÄRKLIN E-Lok RE 800.1
Typenschild schwarz hinterlegt, leichte Gebrauchsspuren am
Dach, Orig.-Zustand, mit dazugehörigem ungeöffnetem Nachbau-
Karton. 500,- €

5141

MÄRKLIN E-Lok RET 800
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

120,- €

5142

MÄRKLIN E-Lok RET 800
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand, im OKT.

100,- €

5143

MÄRKLIN E-Lok ES 800.2
sehr guter Otig.-Zustand, im OKT von RS 800 N.

200,- €

5144

MÄRKLIN E-Lok RS 800, rot
BK 4.2, guter Orig.-Zustand, in grauem Karton.

200,- €

5145

MÄRKLIN E-Lok RS 700.2
grün, Dach grau, mit Handumschalter, Vorbauten, Rahmen und
Chassis gusspestfrei, guter Orig.-Zustand, in grauem Karton.

1.200,- €

5146

MÄRKLIN E-Lok MS 800.3
grün, Watschenpantographen STA 4.1, , Löffelschleifer, BK 4.2,
guter Orig.-Zustand, winzige Gebrauchsspuren.

700,- €

5147

MÄRKLIN E-Lok HS 800
Kupplungen ersetzt, keine Abbrüche erkennbar, grün, leichte Al-
terungs- und Gebrauchsspuren, in Karton, mit original Anleitung.

500,- €
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5148

MÄRKLIN Dampflok T 800 LNE, grün
Gehäuse grün handlackiert, Lackierung innen matt, von außen mittel glänzend, Aufschrift: LNE, unter UV-Lampe zeigt die Lackierung die typischen original Skalierungen an, auch natürliche Gebrauchsspuren. An der Unterseite der Rauchkammer im inneren Bereich
gibt es 2 kleine Gussrisse (von außen nicht sichtbar), lassen durchaus den Schluss zu, dass es sich um ein Orig.-Handmuster handelt. Das Rahmenteil ist tadellos, Motor und Chassis fehlen. 2.000,- €

5149

MÄRKLIN E-Lok 3015
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

280,- €

5150

MÄRKLIN E-Lok CCS 800.5
olivgrün, Skischleifer, STA mit Kupferbügel, Lampeneinsatz von aussen, guter Orig.-Zustand, in grauem Unterkarton sowie späterem Deckel mit Aufschrift CCS 800.

1.600,- €



5152

MÄRKLIN Schienenbusgarnitur DB 800 K
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

100,- €

5153

MÄRKLIN Dampflok RM 800
fachmännisch neu lackiert, guter Zustand, im Nachbau-Karton.

80,- €

5154

MÄRKLIN Dampflok RM 800.2
mit Kunststoff-Tender, guter Orig.-Zustand, im OKT.

70,- €

5155

MÄRKLIN Dampflok FM 800
guter Orig.-Zustand, im OKT.

45,- €

5156

MÄRKLIN Dampflok RM 800.2
sehr guter Orig.-Zustand, mit Plastik-Tender, im OKT mit Ge-
brauchsanleitung. 110,- €

5157

MÄRKLIN Dampflok GN 800
Tender in gutem Orig.-Zustand, Lok mit leichten Gebrauchsspu-
ren, im Nachbau-Karton. 200,- €

5158

MÄRKLIN Dampflok F 800.3
mit original Kunststofftender, Orig.-Zustand, minimale Ge-
brauchsspuren, im OKT - Unterteil ersetzt! 150,- €

5159

MÄRKLIN Dampflok G 800
leichte Gebrauchsspuren am Tender, Lok mit minimale Ge-
brauchsspuren. 220,- €

5160

MÄRKLIN Dampflok 3027
guter Orig.-Zustand, im OKT.

70,- €

5161

MÄRKLIN dän. Dampflok 3045
guter Orig.-Zustand, im OKT.

500,- €

5162

MÄRKLIN Dampflok R 800
Farbausbesserungen im Rotbereich, Fahrwerk ersetzt, keine Ab-
brüche oder Risse erkennbar. 400,- €

5163

MÄRKLIN Dampflok HR 800 N.3
Gusstender, deutliche Gebrauchsspuren am Tender, Tenderein-
satz fehlt, 1 Rad der Lok abgebrochen, Gebrauchssp. 130,- €

5151

MÄRKLIN E-Lok CCS 800.4
Watschenpantographen, eckige Lampenbügel. Die Maschine wurde von uns getestet, läuft und schaltet einwandfrei. Leichte, auf den ersten Blick nicht sichtbare, Gussrisse in einem Vorbau. In grauem OKT mit Gebrauchsanletung. 3.000,- €
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5164

MÄRKLIN Dampflok HR 800.3
guter Zustand.

200,- €

5167

MÄRKLIN Dampflok SK 800.18, Reparaturersatz mattgrün
diese Loks wurden von Märklin nach dem Kriege als Ersatzlieferung für Gusspest-Loks
geliefert, im OKT mit Aufschrift: 3007 sowie Gebrauchsanleitung, sehr guter Orig.-Zu-
stand, Rarität!

600,- €

5170

MÄRKLIN Triebwagen DL 800, braun
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, im Nachbau-Karton.

650,- €

5165

MÄRKLIN Dampflok HR 800 N
Gusstender BK 5, guter Orig.-Zustand, im OKT.

300,- €

5168

MÄRKLIN Triebwagen DT 800
fachmännisch neu lackiert, Motor original, guter Zustand.

750,- €

5171

MÄRKLIN Doppeltriebwagen DL 800.7
braun, BK 4.2, Motor läuft nicht, Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren, im OKT mit
Holzeinsatz.

650,- €

5166

MÄRKLIN Dampflok SK 800
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

180,- €

5169

MÄRKLIN Doppeltriebwagen DT 800.2
Motor läuft, Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren, im OKT, ohne Holzeinsatz.

600,- €

5172

MÄRKLIN Doppeltriebwagen DL 800.3, grün
flache Kardanwellen, Kupferschleifbügel, guter Orig.-Zustand, minimale Gebrauchs-
spuren.

800,- €
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5173

MÄRKLIN Doppeltriebwagen DL 800.1
grün, Kupferschleifbügel, Motor läuft nicht, mit originaler Anleitung, Orig.-Zustand, leichte
Gebrauchsspuren, im OKT mit Kleberest auf dem Deckel.

850,- €

5176

MÄRKLIN Mittelteil ST 800, grün
guter Orig.-Zustand, in nicht zugehörigem Rautenkarton.

500,- €

5179

MÄRKLIN Triebwagen ST 800, rot
fachmännisch neu lackiert, sehr guter Zustand,  im OKT mit Holzeinsätzen.

950,- €

5174

MÄRKLIN Mittelteil für ST 800
rot/creme, minimalste Lackfehler, insgesamt sehr guter Orig.-Zustand, im OKT gez. ST
800 MT.

300,- €

5177

MÄRKLIN Mittelteil STA 800, grün
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT mit Aufschrift: STA 800 MT grün.

500,- €

5180

MÄRKLIN Triebwagen ST 800, neu lackiert
creme/blau neu lackiert, flache Kardanwellen, STA mit Kupferbügeln, sehr guter Zu-
stand, im OKT.

1.000,- €

5175

MÄRKLIN Zwischenwagen für ST 800, blau
fachmännisch neu lackiert, sehr guter Zustand.

200,- €

5178

MÄRKLIN Triebwagen ST 800, rot/creme
3-teilig, erstklassige Neulackierung, optisch und technisch in Bestzustand.

1.000,- €

5181

MÄRKLIN Triebwagen ST 800, blau
fachmännisch neu lackiert, sehr guter Zustand, im OKT mit Gebrauchsanleitung.

1.200,- €
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5182

MÄRKLIN Triebwagen ST 800.21
STA mit Kupferbügeln, Dachrippen 7 und 9 mm, flache Kardanwellen, guter Orig.-Zu-
stand, in rotem Rauten-OKT. 1.500,- €

5185

MÄRKLIN Triebwagen 3025
3-teilig, rot, Dach silbern, sehr guter Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren, im OKT.

1.400,- €

5188

MÄRKLIN schwed. Zugpackung 3118
E-Lok No. 884, dazu 2 Personen- und 1 Packwagen, Wagenkästen in gutem Zustand,
Dächer mit leichten Gebrauchsspuren. An einem der Personenwagen wurden am Chas-
sis, um das Drehgestell herum, beidseitig Metallstücke entfernt, ansonsten sehr guter
Orig.-Zustand, im OKT mit beschädigtem Deckel.

500,- €

5183

MÄRKLIN Triebwagen ST 800.20 G - Erstversion
Watschenpantographen, runde Kardanwellen, guter Orig.-Zustand, in grauem OKT mit
Gebrauchsanleitung. 2.000,- €

5186

MÄRKLIN amerik. Triebwagen 3150 “NORTHLANDER”
neuwertig, im OKT.

500,- €

5189

CONTI Zugpackung 4002
Tenderlok No. 2000 der FS, dazu 2 Güterwagen und Gleise, Lok in gutem Zustand, die
Wagen mit leichten Gebrauchsspuren, im OKT.

180,- €

5184

3 MÄRKLIN original Gehäuse ST 800.21, grün
STA mit Kupferbügeln, Dachrippen mit 7 und 9 mm, sowie 2 Aufsätze für Tumteile, Orig.-
Zustand, winzigste Lackfehlerchen. 1.000,- €

5187

MÄRKLIN Zugpackung ES 800, rot
dazu Rungenwagen 372, Bananenwagen 382 und Niederbordwagen 364, Lok neu lak-
kiert, Wagen mit leichten Gebrauchsspuren, im OKT mit Gebrauchsanleitung.

500,- €

5190

RIVAROSSI Zugpackung “BALTIMORE & OHIO”
Tenderlok und 3 Güterwagen, Gleisoval, guter Orig.-Zustand.

150,- €
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5191

Konvolut MÄRKLIN Lokgehäuse für Bastler
T 800, stark rissig, mit Fahrwerk, RS 800, teilweie zerbrochen,
mit Fahrwerk, Gehäuse SE 800 und Gehäuse SK 800, Besichti-
gung erforderlich. 20,- €

5192

MÄRKLIN Diesellok 3073 “WARSHIP”
neuwertig, im OKT.

60,- €

5193

MÄRKLIN/HAMO E-Lok 3024
grün, neuwertig, im OKT.

60,- €

5194

MÄRKLIN/HAMO E-Lok 3023 
blau, neuwertig, im OKT.

60,- €

5195

MÄRKLIN E-Lok 3442
aufgeschnittenes Messemodell, um die geniale Technik der Mär-
klin Erzeugnisse sichtbar zu machen, neuwertig, im OKT.

150,- €

5196

MÄRKLIN E-Lok TEE Re 4/4, rot/creme
Diese Lok wurde von der Fa. Schweickert, Nürnberg, in einer
Kleinserie aufgelegt, sehr guter Orig.-Zustand.

200,- €

5197

MÄRKLIN Tenderdampflok TP 800
BK 4, Löffelschleifer, guter Orig.-Zustand.

350,- €

5198

MÄRKLIN Tenderdampflok T 790
geschlossenes Bürstenlager, Handumschaltung auf dem Kessel,
BK 4.2, gusspestfrei, Löffelschleifer, kleine Lackschäden.

400,- €

5199

MÄRKLIN Tenderlok T 800 - brüniert -
silberne Bügelkupplungen, guter Orig.-Zustand.

300,- €

5200

MÄRKLIN E-Lok RS 800
BK 4, blau, Dach grau, Löffelschleifer, guter Orig.-Zustand.

300,- €

5201

MÄRKLIN E-Lok HS 800
blau, Dach grau, BK 4, Löffelschleifer, guter Orig.-Zutand.

600,- €

5202

MÄRKLIN Dampflok DA 800.1, BR 23
mit Plastikgehäuse, neuwertig, im OKT mit Gebrauchsanleitung.

100,- €

5203

MÄRKLIN Dampflok F 800.5
Schweisstender mit breiter Vorentkupplung, neuwertig, im OKT
mit Gebrauchsanleitung. 200,- €

5204

MÄRKLIN Dampflok HR 800 N.2
geschlossenes Bürstenlager, sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

350,- €

5205

MÄRKLIN Dampflok G 800.1
Gussnietentender, Löffelschleifer, sehr guter Orig.-Zustand, im
OKT mit Gebrauchsanleitung. 350,- €

5206

MÄRKLIN E-Lok CCS 800.6 “KROKODIL”
Pantograph Typ 5, sehr guter Orig.-Zustand, im OKT mit Ge-
brauchsanleitung. 700,- €
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5207

MÄRKLIN Triebwagen DT800
rot/creme neu lackiert, Besichtigung empfohlen.

350,- €

5208

MÄRKLIN Zugpackung 3148
Inhalt: Lok 3048, 4 D-Zug-Wagen, Schienen, Weichen, Schalt-
pult, guter Orig.-Zustand, im OKT mit Gebrauchsanleitung, Kar-
ton mit leichten Gebrauchsspuren.

130,- €

5209

MÄRKLIN Zugpackung 26526
neuwertig, im OKT.

200,- €

5210

MÄRKLIN ICE Zugpackung 34780
neuwertig, im OKT.

150,- €

5211

MÄRKLIN Zugpackung 26950, digital
neuwertig, im OKT.

250,- €
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5220

MÄRKLIN Figurenset 404 GA
guter Orig.-Zustand, im OKT - Deckelbild nicht ori-
ginal! 45,- €

5221

MÄRKLIN Figurenset 404 GA
guter Orig.-Zustand, im OKT - Deckelbild nicht ori-
ginal! 45,- €

5222

Konvolut H0 Hinweistafeln
guter Orig.-Zustand.

10,- €

5223

MÄRKLIN Abdrücksignal 446/22 (7043)
guter Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

40,- €

5224

MÄRKLIN Flügelsignal 445 A
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

5225

MÄRKLIN Entkupplungssignal 
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

30,- €

5226

2 KIBRI Bogenlampen
12,5 cm, einige Alterungs- und Gebrauchsspuren,
Birnen fehlen. 10,- €

5227

FALLER Haus Nr. 205
neuwertig, im OKT.

5,- €

5228

MÄRKLIN Rampe mit Kran 429
neu lackiert, guter Zustand.

30,- €

5229

MÄRKLIN Kran 429.1
Kran gut, Bodenplatte mit Lagerspuren.

70,- €

5230

MÄRKLIN Brücke 467, rot
fachmännisch neu lackiert, guter Zustand.

20,- €

5231

MÄRKLIN Stellwerk 473/6
eine kleine Ausbesserung unter der Dachkante, an-
sonsten leichte Gebrauchsspuren. 85,- €

5232

MÄRKLIN Stellwerk 456 - Ersatzteilspender
erhebliche Gebrauchsspuren, Dach ersetzt, Funk-
tion nicht geprüft, Besichtigung erforderlich. 30,- €

5233

MÄRKLIN Portalkran 464
bis auf minimale Gebrauchsspuren auf der Rück-
seite des Kranhauses befindet sich der Kran in
gutem Orig.-Zustand. 230,- €

52345234

MÄRKLIN 
Bahnübergang 458.3 - Handbetrieb
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

100,- €

5235

MÄRKLIN Güterschuppen 428.1
Gebäude und Grundplatte mit leichten Gebrauchs-
spuren, Dach teilweise ausgebessert.

70,- €

5236

MÄRKLIN Bahnhof 414
leichte Gebrauchsspuren an den Kanten der Grund-
platte und den Dächern, ansonsten guter Orig.-Zu-
stand. 100,- €

5237

MÄRKLIN Bahnhof 414
Lackschäden, Gebrauchsspuren rundum, Besichti-
gung erforderlich.

30,- €

5238

MÄRKLIN Bahnhof 418
hellgraue Rauputzlackierung, mit Innenbeleuch-
tung, Gebrauchsspuren, leichte Unterrostungen am
Dach, Besichtigung erforderlich. 50,- €

5239

MÄRKLIN Kran 451/2 G
1 Hebemagnet, 1 Schaltpult, Haken liegt lose bei,
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, im OKT
mit ersetztem Deckel. 125,- €
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5240

MÄRKLIN Bahnsteig 423.2 
guter Orig.-Zustand, im OKT.

120,- €

5241

MÄRKLIN Bahnsteig 423.2
guter Orig.-Zustand, im OKT.

70,- €

5242

MÄRKLIN Bahnhof 419.1
Gebrauchsspuren, im OKT.

190,- €

5243

Konvolut MÄRKLIN Gleise, gerade 
30 Stück, Vorkriegs-Version, leichte Alterungs- und
Gebrauchsspuren. 25,- €

5244

Konvolut MÄRKLIN Gleise, gebogen
27 Stück, Vorkriegs-Version, leichte Alterungs- und
Gebrauchsspuren. 20,- €

5245

MÄRKLIN Leerkarton für RM 800
Gebrauchsspuren, Deckel beschädigt und auf der
Oberseite beschriftet. 20,- €

5246

MÄRKLIN Leerkarton G 800
guter Orig.-Zustand.

70,- €

5247

MÄRKLIN Nachbau-Dach für 381 S
guter Zustand.

20,- €

5248

MÄRKLIN Radsatz für 3048
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

5249

MÄRKLIN Turm ST, DL, DT - unlackiert
guter Zustand.

10,- €

5250

MÄRKLIN Turm-Drehgestell für 3025
minimale Gebrauchsspuren.

20,- €

5251

MÄRKLIN Motorgehäuse CCS 800
guter Zustand.

20,- €

5252

MÄRKLIN Ersatzteile für Tenderlok T 800
guter Zustand.

30,- €

5253

MÄRKLIN Ersatzteile für SK 800
leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

5254

Guss-Drehgestellblenden für ST, 
DL und DT
1 x grau, 1 x schwarz, 2 x unlackiert, guter Zustand.

20,- €

5255

MÄRKLIN Anker und Spule für RE 800
guter Zustand.

20,- €

5256

Konvolut Räder
verschiedene Durchmesser, teilweise mit Ge-
brauchsspuren. 10,- €

5257

MÄRKLIN Schnauze für E-Lok 3015
sehr guter Orig.-Zustand.

20,- €

5258

MÄRKLIN Gehäuse und Anbauteile RM 800
guter Zustand.

30,- €

5259

Konvolut Motorschilder, Anker, Spulen
Gebrauchsspuren.

20,- €
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5260

Konvolut MÄRKLIN Gestänge
guter Zustand.

10,- €

5261

3 HAMO Motoren für Straßenbahn
augenscheinlich guter Orig.-Zustand, Funktion nicht
geprüft. 20,- €

5262

MÄRKLIN Tunnel 452
Länge 24 cm, guter Orig.-Zustand.

100,- €

5263

MÄRKLIN Signalbrücke, grau
mit Einstecksignalen, hoher Sockel, guter Orig.-Zu-
stand. 150,- €

5264

MÄRKLIN Bahnübergang 458.2, 
Handbetrieb
Wärterhaus mit blauen Fensterläden, guter Orig.-
Zustand, leichte Gebrauchsspuren. 100,- €

5265

MÄRKLIN Bahnwärter 409
Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

100,- €

5266

MÄRKLIN Mauersockelkran 405.1
mit Schnur und Lasthaken, sehr guter Orig.-Zu-
stand. 250,- €

5267

MÄRKLIN Schrägsockelkran 429.3
Sockel hellgrau, guter Orig,-Zustand, im OKT.

120,- €

5268

MÄRKLIN elektrisches Pfeifstellwerk
guter Orig.-Zustand, lt. Angaben des Einlieferers
einwandfreie Funktion. 380,- €

5269

MÄRKLIN Stellwerk 473/6
guter Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

100,- €

5270

MÄRKLIN Stellwerk 473/12
guter Orig.-Zustand, winzige Gebrauchsspuren.

220,- €

5271

MÄRKLIN Güterschuppen 427.1
Orig.-Zustand, leichte Lackschäden am Gebäude,
erhebliche Lackschäden, auch Knickstellen am
Dach, selten! 320,- €

5272

MÄRKLIN Güterschuppen 428.2
guter Orig.-Zustand, im OKT.

80,- €

5273

MÄRKLIN Güterschuppen 428.1
leichte Gebrauchsspuren.

50,- €

5274

MÄRKLIN Bahnhof 412.1
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

450,- €

5275

MÄRKLIN Bahnhof 418.5
mit Beleuchtungseinsatz, guter Orig.-Zustand.

180,- €

5276

2 MÄRKLIN Lokschuppen 
Dächer leicht rossig, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Besichtigung erforderlich.

20,- €

52775277

Konvolut MÄRKLIN Leerkartons
Zugpackungen 3201 und DA 846/3, 1ST 466 g,
4002, DA 800 und 1 leicht beschädigter Lokkarton
ohne Etikett. 20,- €

5300

MÄRKLIN 800er Gebrauchsanweisung 
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

5301

MÄRKLIN Katalog D 51D
sehr guter Zustand.

20,- €
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53025302

FLEISCHMANN Katalog 1954
sehr guter Zustand.

20,- €

5303

HAMO - 
Multiplex Strassenbahn / H0 Katalog 
sehr guter Zustand. 20,- €

53045304

FLEISCHMANN Katalog 1952 1. H0 Katalog
22 Seiten, s/w Abb., neuwertig.

60,- €

5305

ROKAL Neuheiten 1954
20 A-5 lose Blätter, Loks, Wagen, Zubehör usw. in
s/w. 20,- €

53065306

ROKAL Katalog 13/D 1961/62
noch gut erhalten, 62 Seiten, Farbe und s/w.

15,- €

5307

ROKAL Katalog 15/D 1963
66 Seiten, in Farbe, neuwertig.

16,- €

5308

ROKAL Katalog 20/D 1968
66 Seiten, in Farbe, neuwertig.

14,- €

5309

ROKAL Katalog 17/D 1965
66 Seiten, in Farbe, neuwertig.

14,- €

5310

ROKAL Katalog 16/D 1964
66 Seiten, in Farbe, sehr gut.

16,- €

5311

MÄRKLIN Katalog ONN 835.D.
4 Seiten in Farbe. Die ersten H0-Modelle von 1935!
Am Rand rechts kl. Riss (geklebt). 90,- €
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